

పండుగలా పంచెన్ను పంపిణీ

పులివెందుల ఇన్-చార్జ్ రవీంద్రారెడ్డి

తొందూరు మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నేడే పంచెన్ను పంపిణీ పండుగలాగా అట్టహాసంగా ప్రారంభమైంది. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు సోమవారం ఉదయం ఎన్టీఆర్ భరోసా పేరుతో ఇంటి దగ్గరకి పెన్షన్ల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని పులివెందుల టీడీపీ ఇన్-చార్జ్ మారెడ్డి రవీంద్రారెడ్డి (టీబికె రవి) స్థానిక తొందూరు గ్రామంలో ప్రారంభించారు. ఈ మేరకు రజక కాలనీలో ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి పెంచిన పంచెన్ను బకాయిలతో కలిపి రూ.7 వేలును స్వయంగా లబ్ధిదారుల ఇంటికి వెళ్లి అందజేసారు. కార్యక్రమంలో తొందూరు మండల టీడీపీ ఇన్-చార్జ్ వెన్నపూస శివమోహన్ రెడ్డి శివకంచి రెడ్డి నారాయణ రెడ్డి రమణారెడ్డి జగన్మోహన్ రెడ్డి రవి తదితర టీడీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



సూర్య

www.suryaa.com

వైఎస్ఆర్ కడప
అన్నమయ్య

02 మంగళవారం, జులై 2024
పేజీలు: 08

పంచెన్ను పెంపు చంద్రబాబుతోనే సాధ్యం

ఎమ్మెల్యే పుత్తా చైతన్య రెడ్డి

చెన్నూరు మేజర్ న్యూస్ : వృద్ధులకు, వితంతువులకు, వికలాంగులకు పంచెన్ను పెంపు చేసింది టీడీపీ ప్రభుత్వమేనని అది ఒక చంద్రబాబుతోనే సాధ్యమని కమలాపురం శాసనసభ్యులు పుత్తా కృష్ణ చైతన్య రెడ్డి అన్నారు. టీడీపీ పార్టీ అదేశాల మేరకు ఎన్టీఆర్ భరోసా సామాజిక పెన్షన్ పంపిణీ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సోమవారం సాయంత్రం ఎమ్మెల్యే పుత్తా చైతన్య రెడ్డి చెన్నూరుకు విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేకు టీడీపీ నాయకులు, అభిమానులు బాణసంచా కాల్చి పూలమాలతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం సీఎం చంద్రబాబు చిత్రపటానికి లబ్ధిదారులతో కలిసి పాలాభిషేకం చేశారు. తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద నుండి పంచెన్నుదారుల ఇంటి ఇంటికి వరకు వెళ్లి వృద్ధులకు, వికలాంగులకు పెన్షన్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇవాళ ఒక పండుగ వాతావరణం కనిపిస్తోందన్నారు. సీఎం పేదలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం చంద్రబాబు 7 వేల రూపాయలు అందిస్తున్నారన్నారు. ప్రతి ఒక్కరి కళ్లలో ఇవాళ ఆనందం కనిపిస్తోందని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. 35 రూపాయల నుంచి 4000 వరకు పంచెన్ను పెంచుకుంటూ వెళ్ళింది టీడీపీ ప్రభుత్వమేనన్నారు. గత ప్రభుత్వం 1000 రూపాయలు పెంపుకు నాలుగు సంవత్సరాల పట్టించని ఆలా కాకుండా చంద్రబాబు నాయుడు హయాంలో ఓకే సారి వికలాంగులకు 3000, వృద్ధులు, వితంతువులకు 1000 పెంచిన ఘనత టీడీపీదే అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు కె.విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, బి.శివారెడ్డి, జి.మల్లికార్జున్ రెడ్డి, బుజ్జన్న, లేబాకు శివారెడ్డి, షబ్దీర్, రామకోటి రెడ్డి, డి.పి.ఎస్ ప్రతాప్ రెడ్డి, రాజా ప్రతాప్ రెడ్డి, ఆవుల బసీరెడ్డి, ఆకుల ప్రసాద్ బాబు, ఆకుల చలపతి, ముండ్ల శ్రీనివాసులు రెడ్డి, అల్లూరు రాజశేఖర్ రెడ్డి, కుంచం రామకృష్ణారెడ్డి, సుదర్శన్ రెడ్డి, శ్రీలక్ష్మి, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, ఆటో బాబు, పిచ్చయ్య, లక్ష్మీకర్ రెడ్డి, వర్షత రెడ్డి, వేల్పుల సుబ్రహ్మణ్యం, చాణిక్క, మణికంఠ, గాడి భాస్కర్, మంజూరు అహ్మద్, భవాని ఆచారి, రాంప్రసాద్, చిన్నయ్య, చెన్నయ్య, కార్యకర్తలు తదితరులు భారీగా పాల్గొన్నారు.



పంచెన్న పండుగ...

- రూ.4 వేల పెంపుపై సర్వత హర్షం
- వృద్ధాప్య వితంతువులకు రు.7000
- పాక్షిక దివ్యాంగులకు రు.6000
- పూర్తి వికలాంగులకు రు.15000
- కిడ్నీ బాధితులకు రు.10000
- ఇచ్చిన హామీ నిలబెట్టుకున్న కూటమి ప్రభుత్వం
- సచివాలయ ఉద్యోగుల ద్వారా ఇంటి వద్దనే పంచెన్న పంపిణీ



రాయచోటి, లక్కిరెడ్డిపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో కొత్తగా అధికారంలోకి వచ్చిన తెలుగు దేశం ప్రభుత్వం సూపర్ సిక్స్ హామీల్లో భాగంగా ఎన్టీఆర్ భరోసా సమాజిక భద్రత పెన్షన్ పెంపు అమల్లోకి వచ్చిన నేపథ్యంలో లబ్ధిదారుల్లో ఆనందం వెల్లివిరుస్తోంది. ఎన్టీఆర్ భరోసా పేరుతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అర్హులైన లబ్ధిదారులకు రూ. 4 వేలు చొప్పున పంచెన్న సోమవారం నుంచి సచివాలయ ఉద్యోగులు పంపిణీ చేశారు. వృద్ధాప్య, వితంతు, ఒంటరి మహిళలకు రూ.7వేలు, పాక్షిక దివ్యాంగులకు రూ.6వేలు, పూర్తి వికలాంగులకు రూ.15వేలు, కిడ్నీ బాధితులకు రూ.10వేల చొప్పున రాయచోటి మున్సిపల్ పరిధిలో ప్రజాప్రతినిధుల సమక్షంలో సచివాలయ ఉద్యోగులు పంచెన్న పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని హార్నిస్టా పలువురు తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు, లబ్ధిదారులు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, డిప్యూటీ సీ ఎం పవన్ కళ్యాణ్ చిత్ర పటాలకు క్షీరాభిషేకం చేశారు.

ఎన్టీఆర్ భరోసా పంచెన్న ను స్వయంగా పంపిణీ చేసిన కలెక్టర్ అభిషిక్ట్ కిషోర్:
 సోమవారం అన్నమయ్య జిల్లా లక్కిరెడ్డిపల్లె మండలం అనంతపురం గ్రామం ఈడిగపల్లిలో లబ్ధిదారుల ఇంటి వద్ద జరుగుతున్న రూ.7 వేల ఎన్టీఆర్ భరోసా పంచెన్న పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ అభిషిక్ట్ కిషోర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆ గ్రామంలో ఉన్న పంచెన్న దారులు ఎంతమంది, ఇప్పటివరకు ఎంతమందికి పంపిణీ చేశారు, రసీదు తీసుకుంటున్నారా, పంపిణీలో లబ్ధిదారులు ఐరీష్ లేదా వేలిముద్రలు బాగా పడుతున్నాయా, ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయా అని అధికారులను వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం నేడు పెంచిన పంచెన్న తో కలిపి ప్రభుత్వం ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం పట్ల ముఖ్యమంత్రికి ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నామని లబ్ధిదారులు సంతోషంగా పేర్కొంటూ తమ హర్షాన్ని వెలిబుచ్చారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలోని జ్యోతికి వితంతు పెన్షన్, విశ్వనాథ్ కు వృద్ధాప్య పంచెన్న కింద రూ. 7వేలు చొప్పున లబ్ధిదారులకు కలెక్టర్ స్వయంగా పంచెన్న పంపిణీ చేశారు. ఇకపై ప్రతినెల 4000 పంచెన్న అందజేస్తారని, ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న ఆర్థిక సహాయాన్ని

4 లో

కూటమి వ్యూహానిధిలో సాంఘికసేవల తొలి పేన్షన్ పథకం విజయవంతం - నల్లారి

పీలేరు, మేజర్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లాపీలేరు అర్బన్ లబ్ధిదారులకు సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే కూటమి పార్టీల లక్ష్యమని, తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, పీలేరు నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు నల్లారి కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. కలికిరి, కలకడ, గుత్తిం కొండ, వాల్మీకి పురం, కె.వి.పల్లి, పీలేరు నియోజకవర్గ పరిధిలో ఉదయం ఆరు గంటల నుండి సుడిగాలి పర్యటన చేసి గ్రామ, వార్డు, సచివాలయ, క్రైత స్థాయి సిబ్బందితో వృద్ధులు, వితంతువులు, వంటరి మహిళలు, దివ్యాంగులకు పండుగ వాతావరణంలో పెన్షన్ అందజేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఏ ఆశలు, ఆకాంక్షలతో అయితే మీరు ఓట్లు వేసి గెలిపించారో వాటిని నెరవేర్చడం, పేదల కళ్ళల్లో ఆనందం చూడటమే ప్రధాన కర్తవ్యంగా ప్రజా ప్రభుత్వం అడుగులు వేస్తోందని అన్నారు. సామాజిక పెన్షన్ ప్రదాత, ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు రాజకీయ, తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు స్వర్గీయ ఎన్టీఆర్ పేరు ప్రతిపాదించి “ఎన్టీఆర్ భరోసా” పథకంతో అందజేయడం జరిగిందని అన్నారు. వృద్ధులు, వితంతువులు, వంటరి మహిళలు, ట్రాన్స్ జెండర్, దప్పి కళా కారులకు మూడువేలు ఇస్తున్న పెన్షన్ నాలుగు వేలు, మూడు నెలల బఖాయిలతోపాటు ఏడు వేలు అందిస్తూ, దివ్యాంగులకు మూడు వేలు ఇస్తున్న పెన్షన్ ఆరు వేలు, తీవ్ర అనారోగ్యంతో ఉన్న వారికి 5వేల నుండి 15 వేలు, కిడ్నీ, కాలేయం, గుండె మార్పిడి చేసుకొన్న వారికి 5వేల నుండి 10 వేలకు పెంచి ఇవ్వడం జరిగిందని అన్నారు. కొత్త ప్రభుత్వం ముందు అనేక ఆర్థిక సమస్యలు ఉన్నప్పటికీ మీ సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం ఏర్పడిన రోజు నుంచే మీకు మంచి చేయాలనే నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. పీలేరు నియోజకవర్గ పరిధిలో 42,6,20 మంది లబ్ధిదారులు ఉండగా, 28,75, 15, 500 రూపాయలు అందజేయడం జరిగితుందని శాసన సభ్యులు



కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ ఫలాలూ అర్హులందరికీ అందేలా చేస్తాం ..

పండుగ వాతావరణంలో చంద్రన్న పెన్షన్ల పంపిణీ
 జమ్మలమడుగు ఎమ్మెల్యే ఆదినారాయణ రెడ్డి

జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్ : సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు వృద్ధులకు, వికలాంగులకు జూలై 1వ తేదీన ప్రతి ఇంటికి రూ.7,000 పెన్షన్లు అందజేస్తున్నామని జమ్మలమడుగు ఎమ్మెల్యే ఆది నారాయణ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఏప్రిల్, మే, జూన్ నెలలకు గాను నెలకు రూ.1000 చొప్పున పెంచి జూలై నెల రూ.4000 మొత్తం కలిపి రూ.7000 పెన్షన్ అందజేస్తున్నామని తెలిపారు. సోమవారం జమ్మలమడుగు పట్టణంలోని 9,10 వార్డుల సచివాలయంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ వేల్పుల శివమ్మ అధ్యక్షతన పెన్షన్ల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆది నారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నుంచి అమలయ్యే అన్నికాల సంక్షేమ పథకాలు అర్హులైన ప్రతి ఒక్క లబ్ధిదారునికి అందేలా పటిష్ట చర్యలు



8 లో

4 లో

నిరుపేదలకు వరం ఎన్టీఆర్ భరోసా పింఛన్

పింఛన్ల పండుగ...

మొదటిపేజీ తరువాయి

అటహాసంగా ఇంటింటికి పింఛన్ల పంపిణీ కార్యక్రమం తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి మేడా విజయ శేఖర్ రెడ్డి



నందలూరు మేజర్ న్యూస్ నిరుపేదలకు వరం ఎన్టీఆర్ భరోసా పింఛన్ల పంపిణీ కార్యక్రమం అని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి మేడా విజయ శేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం నందలూరు మండలం నాగిరెడ్డిపల్లి మేజర్ గ్రామపంచాయతీలోని రోడ్డు బవనాల అతిథిగృహంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ చిత్రపటాలకు నాగిరెడ్డిపల్లి సర్పంచ్ జంబు సూర్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో పాలాభిషేకం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పెద్ద ఎత్తున నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొని పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు ఎన్నికల హామీల్లో భాగంగా పెంచల దారులకు 7000 రూపాయలు పంపిణీ చేయడం అభినందనీయమన్నారు. ఈరోజు రాష్ట్రంలో పండుగ వాతావరణం నెలకొందిని ఇంటింటికి పింఛన్ల పంపిణీ సంక్రాంతి పండుగల జరుగుతుందన్నారు. వచ్చే నెల నుండి వృద్ధులు వితంతువులకు 4000 వికలాంగులకు 6000 రూపాయలు చొప్పున పింఛన్ల

ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయడం చంద్రబాబుకే సాధ్యమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగిరెడ్డిపల్లి మేజర్ గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ జంబు సూర్యనారాయణ ఇన్చార్జ్ ఎంపీడీవో ప్రకాష్ కార్యదర్శి శ్రీనివాసులు మాజీ ఎంపీపీ లక్ష్మీ నరసయ్య, జిల్లా మాజీ వక్స్ బోర్డు కార్యదర్శి సయ్యద్ అమీర్ తెలుగు యువత రాష్ట్ర నాయకులు యెద్దల విజయ సాగర్ నందలూరు సర్పంచ్ మాడపోతుల రాము లెబాక సర్పంచ్ నరసయ్య నాగిరెడ్డిపల్లి వార్డు సభ్యులు నాగేంద్ర శివకుమార్ గంగాధర్. భాజపా నాయకులు గోపినేని హిమగిరినాథ్ యాదవ్ తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు భీమా మునిస్వామి చామంచి పెంచలయ్య దండు నాగేశ్వరరావు కాసుకుర్తి వెంకటయ్య సుబ్బారాయుడు దండు నాగేశ్వరరావు అప్పల్ ఖాన్ మౌల..సుధీర్. %నణ% ప్రసాద్ సుబ్బారాయుడు సుబ్బారెడ్డి. మట్టి బాబు. రమణయ్య. శివయ్య పవన్ కుమార్. రమణయ్య,కుర్ర మని. గొబ్బిళ్ళ సుబ్బారాయుడు. కమల్ ఖాష్.అల్లాఫ్.అబ్బాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి



చింతకొమ్మదినై. మేజర్ న్యూస్ : వర్షాకాలం ప్రారంభం కావడంతో మారిన వాతావరణ పరిస్థితులు ఈగలు మరియు దోమల పెరుగుదలకు దోహదం చేస్తాయి కనుక ప్రజలు వ్యాధుల బారిన పడే అవకాశం వున్నదని ప్రజలుతున్న వ్యాధులపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సీకె దిన్నె మొడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ రాఘవేంద్ర తెలిపారు.సోమవారం సీకె దిన్నె పరిధిలోని కమ్మవారి పల్లి గ్రామంలో ఆయా వ్యాధులనుండి రక్షణ కల్పించడం కోసం ఆంధ్రప్రదేశ్ వైద్య ఆరోగ్యశాఖ వివిధ కార్యక్రమాలను రూపొందించింది. అందులో భాగంగా స్టాప్ డయేరియా (వాంతులు విరోచనాలు) కాంపెయిన్ కు రూపకల్పన చేసి ప్రజలలో అవగాహన కల్పించడం ద్వారా వ్యాధి ప్రభావం తగ్గించాలని భావించి సంబంధిత వైద్య సిబ్బంది ద్వారా ఈ నెల 1 వ తేదీ నుండి 31వ తేదీ వరకు కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ముఖ్యంగా వ్యాధినీరోధక శక్తి పిల్లలలోను వృద్ధులలోను తక్కువగా ఉంటుంది కనుక వారి క్షేమాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని వారిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించడం జరుగుతుందని ఆయన తెలియచేశారు. అనంతరం పర్య వేక్షకుడు జనార్దన్ మాట్లాడుతూ సాధారణంగా వాంతులు విరోచనాలు సూక్ష్మ క్రిములు మనిషి శరీరంలో చేరి వ్యాధిని కలుగచేయడంవల్ల వస్తాయని, ఈ గలు ఈ క్రిములను మనం తినే ఆహారపదార్థాలపై చేరవేస్తూ వుంటాయని కనుక ఈగల పెరుగుదలను నియంత్రించాలని అందుకు గాను ప్రజలు పరి సరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, వేడిగా ఉన్న ఆహారపదార్థాలను మాత్ర మే భుజించాలని మలమూత్ర విసర్జన అనంతరం చేతులు సబ్బుతో కడు క్కోవడం ద్వారా కొంతవరకు ఈ వ్యాధులను నివారించుకోవచ్చని తెలియ చేశారు. ఎవరైనా ఈ వ్యాధుల బారినపడినప్పుడు తక్షణమే ఓ.ఆర్.ఎస్ ద్రావణాన్ని కొద్దికొద్దిగా సేవిస్తూ ఉండాలని తద్వారా మరణాలను నివారించవచ్చని తక్షణమే వైద్య చికిత్స పొందాలని తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సం బంధిత వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ శుభ్రతపై

జాగ్రత్త వహించాలి

ఎమ్మెల్యే ఆదినారాయణరెడ్డి



జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్ : జమ్మలమడుగు మున్సిపాలిటీ పోలీస్ లోని 20 వార్డులలో ప్రజలు ప్రతి ఒక్కరు తమ ఇంటి ఆవరణల్లో మరియు ఇండ్ల నందు శుభ్రత పాటించాలని, ఈ వర్షాకాలంలో అపరిశుభ్రమైన వాతావరణాలు ఉండడం వల్ల అతిసార వ్యాధులు, జ్వరాలు ప్రబల ప్రమాదం ఉందని జమ్మలమడుగు ఎమ్మెల్యే ఆదినారాయణ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కన్నెలూరు సచివాలయం వద్ద అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు మరియు వైద్య సిబ్బందితో కలిసి దయేరియా నివారణపై తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్త లపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే ఆదినారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఇంటి ఆవరణలో చెత్తాచెదారం లేకుండా నీటి నిల్వలు లేకుండా చూసుకోవాలని వారంలో ఒకరోజు శుక్రవారం నాడు డ్రైడే - డ్రైడే కార్యక్రమం నిర్వహించుకోవాలని, ఎక్కడ నీరు నిలువ లేకుండా చూసుకోవాలని అప్పుడే దోమలు వల్ల ప్రజలకుండా రోగాలు ప్రబల కుండా ఆరోగ్యంగా ఉంటారని ప్రజలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో శ్రీనివాస్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ వేల్పుల శివమ్మ, మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రమోద్ కుమార్, వైద్య సిబ్బంది, కౌన్సిలర్లు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ లబ్ధిదారులకు సూచించారు. **టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ముస్తాక్ ఆధ్వర్యంలో పింఛన్ల పంపిణీ :** తెలుగు దేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ముస్తాక్ హుస్సేన్ ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ పరిధిలోని 3,4,5 వార్డులలో ఎన్టీఆర్ భరోసా ఫింఛన్ ను లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ముస్తాక్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ పింఛన్లను ప్రవేశ పెట్టిన స్వర్ణీయ సందమూరి తారకరామారావు గుర్తుగా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఎన్టీఆర్ భరోసా పేరుతో లబ్ధిదారుల ఇంటి వద్ద సామాజిక పింఛన్లను పంపిణీ చేయడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. అదే విధంగా క్రీడ శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఉదయం 6 గంటల నుండే సచివాలయ సిబ్బంది లబ్ధిదారులు ఇంటి వద్దకు చేరుకొని పెన్షన్ అందచేశారన్నారు. మొదట తమ అభిమాన నాయకులైన ఎన్టీఆర్, చంద్రబాబు, మండిపల్లి రాముడు చిత్ర పటాలకు క్షీరాభిషేకం చేసి అనంతరం పింఛన్ల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు ఖాదర్ భాష అక్బర్, ముబారక్, అల్లాబక్ష్, సచివాలయ ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి సోదరుడు రాహుల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పింఛన్ల పంపిణీ :

రాయచోటి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వృద్ధులు, వితంతు వులు, వికలాంగులకు ఎన్టీఆర్ భరోసా పింఛన్లను రాష్ట్ర రవాణా, యువజన, క్రీడా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు 8,467 లబ్ధిదారులకు 170మంది సచివాలయ సిబ్బందితో పంపిణీ చేయడం జరిగిందని మంత్రి సోదరుడు మండిపల్లి రాహుల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.ఈసందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట మేరకు ఒకేసారి 1000 రూపాయలు పెంచి ఏప్రిల్, మే, జూన్ నెలలకు పెంచిన పెన్షన్ వర్తింప చేస్తూ లబ్ధిదారులకు 7000 రూపాయల పింఛన్ డబ్బులను అందచేశామన్నారు. రాయచోటి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వృద్ధులు వితంతువులు తదితర 11 ఉప కేటగిరీలు కలుపుకొని 8,476 లబ్ధిదారులకు 5,82,60,500 రూపాయలు సగటు పంపిణీ చేశామన్నారు. పట్టణంలోని రాయుడు కాలనీ, హరనాథ్ వీధి, అబ్దులరం, బీరాన్ సాబ్ స్ట్రీట్, కొత్తపేట పలు ప్రాంతాలలో ఆర్డీవో రంగస్వామి, మున్సిపల్ కమిషనర్ వాసు బాబు, టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గాజుల ఖాదర్ బాషా, మడితాటి శ్రీనివాసులు రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు బొనమల ఖాదరవల్లి, రంజిత్ రాయల్ సచివాలయ సిబ్బంది తో పాటు వార్డు ఇంచార్జులు పాల్గొని పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు.

కూటమి వ్యూహాన్ని పొందుపరిచిన తొలి పెన్షన్

పథకం విజయవంతం - నల్గొండ

మొదటిపేజీ తరువాయి

కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. రాష్ట్రంలో 28వార్డులకు చెందిన 65,18,496మంది లబ్ధిదారులకు అంద జేయడం జరుగు తుందని, 4408 కోట్లరూపాయలను పంపిణీ చేసేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టిందని అన్నారు. పెన్షన్ పెంపు వల్ల ప్రభుత్వంపై అదనంగా 819 కోట్లు భారం పడుతుందని ప్రజా శ్రేయస్సు కోసం నూతన ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. దేశచరిత్రలో ఎన్నడూ లేని విధంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఒక పండుగ వాతావరణం లో పెన్షన్ పథకం చేపట్టడం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుతోనే సాధ్యమని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం జగన్ రెడ్డి అవినీతి పాలనలో గడచిన మూడు నెలలు తమ వక్ర బుద్ధితో లబ్ధిదారులకు సరిగ్గా పెన్షన్ అందకపోగా కూటమి పార్టీలు, లబ్ధిదారులకోసం గట్టి పోరాటం చేశామని గుర్తు చేశారు. జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో స్వీమీ లన్నీ స్వాములుగా మారాయని, విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమం అధికారులు, టీడీపీ, బిజెపి,జనసేన,నాయకులు,కార్యకర్తలు,అనుబంధ సంఘాలు మహిళా సంఘాలు క్షేత్ర స్థాయిలో అందరూ పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయ వంతం చేయడంతో, అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మైదుకూరులో పెన్నలు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే

భోగన్ పెన్నలపై ఆరాటీయాలని అధికారులను హెచ్చరించిన ఎమ్మెల్యే



మైదుకూరు, మేజర్ న్యూస్ : మైదుకూరు పట్టణంలోని ఆకువీధిలో సోమవారం వృద్ధాప్య వితంతు పెన్నలు పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ విచ్చేసి పంపిణీ చేస్తూ ఎక్కడా అవినతి చేస్తూ నియోజకవర్గంలో ఎక్కడా అవినతి లేకుండా పరిపాలన సాగించాలని పార్టీలకు అతీతంగా అర్హత కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికి పెన్నలు పంపిణీ చేయాలన్నారు. గత ప్రభుత్వం పెంచిన పెన్నస్ ఇవ్వడానికి ఐదు సంవత్సరాలు పట్టిందన్నారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు ప్రభుత్వం లోకి వచ్చిన మొదటి నెల నుంచి ఇచ్చిన హామీ మేరకు పెంచిన పెన్నస్ ఇచ్చి మాట నిలబెట్టుకుందన్నారు. భోగన్ పెన్నలు ఉంటే వాటిని గుర్తించి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు దాసరి బాబు, మాజీ మండల అధ్యక్షులు ధనపాల జగన్, తెలుగుదేశం నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పింఛన్ల పెంపు ఎమ్మార్పీఎస్ పోరాట ఫలితమే



జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్ రూరల్: జులై 1న పింఛన్ల పంపిణీ కార్యక్రమం సందర్భంగా జమ్మలమడుగు పట్టణంలో స్థానిక అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఎమ్మార్పీఎస్ మరియు అనుబంధ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు మరియు ఎమ్మార్పీఎస్ అధినేత మందకృష్ణ మాదిగ చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మందకృష్ణ మాదిగ గారి నాయకత్వంలో ఎమ్మార్పీఎస్ పోరాట ఫలితంగానే వృద్ధులు వితంతువుల వికలాంగుల పెన్నల పెంచడం జరిగిందన్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ముఖ్యమంత్రి గారు మందకృష్ణ మాదిగ గారికి సత్కరణలు ఇచ్చిన హామీ మేరకు వికలాంగుల పెంచడం 3000/- నుంచి 6000/- వేలకు పెంచడం జరిగిందన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు గారు ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చడం పట్ల ఎమ్మార్పీఎస్ మరియు అనుబంధ సంఘాల నాయకులు కార్యకర్తలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. మందకృష్ణ మాదిగ తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి వై. చిన్నయ్య, ఎం ఎస్ పి జిల్లా నాయకులు సుబ్బాగౌడ్ నరసింహులు, సాన గంగరాజు, చంద్రకూమర్, బొంతల ఓబలేసు, వెంకట సుబ్బయ్య, ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు దస్తగిరి, శీను, నాగన్న, ఓబయ్య, సుబ్బారాయుడు, మారెన్న, ప్రతాప్, ఆలో మునిస్వామి, విహెచ్ఐఎస్ నాయకులు విక్రమ్, నాగ సుబ్బారాయుడు, విశాల్, రమేష్, శంకర్ తదితరులు

మైనారిటీ శోలేను అధికారులను నియమించాలి

కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత సయ్యద్ సలావుద్దీన్

కడప కలెక్టరేట్ మేజర్ న్యూస్: కడప నగరంలోని 1టౌన్ 2 టౌన్ పరిధిలో దాదాపు 30 శాతం కంటే ఎక్కువ ముస్లిం మైనారిటీలు ప్రజలు నివసిస్తున్నారని తమ వర్గాలకు సంబంధించిన సమస్యలు సాధక బాధకాలు తెలియాలంటే 1టౌన్ ,2 టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లకు మైనారిటీ వర్గాలకు చెందిన పోలీసు అధికారులను నియమించాలని జాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ప్రముఖ సంఘసేవ కులు సయ్యద్ సలావుద్దీన్ కోరారు. స్థానిక కలెక్టరేట్ లోని ప్రజా పిర్యారుల కార్యాలయంలో సోమవారం కలెక్టర్ వి విజయ్ రామరాజు ను కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు ఈ సందర్భంగా సలావుద్దీన్ మాట్లాడుతూ ప్రధాన మంత్రి 15 సూత్రాల ప్రోగ్రాం లో ఉన్న విధంగా 25 కంటే ఎక్కువగా మైనారిటీ ఏరియాలో ఆ వర్గానికి చెందిన అధికారులే ఉండాలనే విషయం మీకు తెలియండి కాదు కాబట్టి సకాస్ ప్రాంతంలో ఏ చిన్న సమస్య జరిగిన మైనారిటీ యువకులను వేధింపులకు గురి చేస్తున్నారని దీంతో ప్రజలు అభిప్రాయ భావానికి లోనవుతారని చెప్పారు ఈ ప్రాంతంలో ఎక్కువగా చిన్న పిల్లలు, మహిళలు, వృద్ధులు ఉన్నారని వారి రక్షణ కోసం మైనారిటీ పోలీసు అధికారులను నియమిస్తే బాగుంటుందని చెప్పారు



ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ విజయ్ రామరాజు



కడప కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్: ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక ద్వారా స్వీకరించే అర్జీలకు వారు సంతుష్టి చెందేలా పరిష్కారం అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి .విజయ్ రామ రాజు అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్లోని సమావేశ హాలు నందు ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక ద్వారా అర్జీల స్వీకరణ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్ వి .విజయ్ రామ రాజు తోపాటు జాయింట్ కలెక్టర్ గణేష్ కుమార్, డిఆర్వో గంగాధర్ గౌడ్, డిఆర్డీఎఐసిడి ఎస్, పి డి ఆనంద్ నాయక్, శ్రీలక్ష్మి, హాజరై ప్రజల సుండి ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ వి .విజయ్ రామ రాజు మాట్లాడుతూ అర్జీలకు అధికారులు .. క్షేత్ర స్థాయిలో క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి పారదర్శకంగా విచారణ చేయాలన్నారు. అర్జీదారుల సంతుష్టి చెందేలా నిర్ణయ తీసుకోవాలన్నారు. అనంతరం అర్జీదారుల సుండి వారు అర్జీలను స్వీకరించారు ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండలంలో పింఛన్లు పంపిణీ

ఒంటిమిట్ట, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ అధిష్టానం ఆదేశాల మేరకు మండల కేంద్రమైన ఒంటిమిట్ట గ్రామంలో సోమవారం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు లబ్ధిదారులకు పింఛన్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నాయకులు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం తమ మేనిఫెస్టోలో మొదటిగా ఏప్రిల్, మే, జూన్ నెలల వెయ్యి రూపాయలు కలుపుకొని జూలై నెలలో రూ. 7000 లు ఇవ్వడం హర్షించడం విషయం అన్నారు. ఇచ్చిన వాగ్దానం ప్రకారం అన్ని నెరవేర్చగల సత్తా ముఖ్యమంత్రిలో ఉండాలన్నారు. అనంతరం పెన్నస్ పైకం తీసుకున్న లబ్ధిదారులు చంద్రబాబు నాయుడుకి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పెంచిన పెన్నస్ పైకం ఒకసారిగా రావడంతో తమ కుటుంబంలో ఉన్నటువంటి సమస్యలు అన్ని తీరిపోతాయన్నమాట లబ్ధిదారుల నోటి గుండా రావడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల స్థాయి తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కొమర వెంకట నరసయ్య, ఓబలేని. సుబ్బయ్య, డాక్టర్ శివకుమార్, మోదుగుల నరసింహులు, పసుపులేటి. మల్లికార్జున, సుంగుళూరు. వెంకట రమణ, గుర్రంకొండ. శ్రీనివాసులు, పసుపులేటి. మధు, అన్వర్, డా. రమణ, రేవిళ్ళ.బాలమునయ్య, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్రంలో పెన్నల పంపిణీతో పండగ వాతావరణం

పెన్నల పంపిణీతో చంద్రబాబుకు పాలాభిషేకం టిడిపి ఇన్చార్జ్ బీటెక్ రవి



పులివెందుల, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో పెన్నల పంపిణీతో పండగ వాతావరణం నెలకొందని, పెన్నల పంపిణీతో చంద్రబాబుకు పాలాభిషేకలు చేపట్టారని, మూడు నెలల బకాయిలతో కలిపి పెంచిన పెన్నలు పంపిణీ చేయడం పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారని, టిడిపి నాయకులు బీటెక్ రవి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మంచానికే పరిమితమైన పెన్నస్ దారులు కూడా పెన్నస్ ఇవ్వడం జరిగిందని, పెన్నస్ లను సృష్టించింది టిడిపి అని, వైయస్సార్ వచ్చి వాటిని కొంచెం పెంచాడని, కానీ వృద్ధులు పెన్నలకు అంత చేసాం ఇంత చేసాము అని చెప్పిన పెద్దమనిషి జగన్ రెడ్డి అని, కానీ సంక్షేమమంటే టిడిపిని చూసి నేర్చుకోవాలని చంద్రబాబు నిరూపించారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి ఎమ్మెల్యే రాంగోపాల్ రెడ్డి, నాయకుడు వాసు, పోరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు ప్రజలు పెన్నస్ దారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్టీఆర్ భరోసా పింఛన్ల పంపిణీ

యర్రగంటల మేజర్ న్యూస్ : ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్నలు జూలై 1న 4000 పెంచిన పింఛన్ మొత్తాన్ని ఏప్రిల్ లకు పెరిగిన వెయ్యి రూపాయలు కలుపుకొని మొత్తంగా 7000 రూపాయలు పెన్నస్ మొత్తం జూలై 1న నాయకులు అధికారులు స్థానిక సచివాలయ ఉద్యోగులు, లబ్ధిదారులకు ఇంటి వద్దనే అందించడం జరిగింది అందులో భాగంగా ఎర్రగంటల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సుందరయ్య నగర్ ప్రకాష్ నగర్ రానివనంలో పెన్నస్ పంపిణీ జమ్మలమడుగు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం ఇంచార్జ్ భూపేష్ రావిరెడ్డి, ఎన్టీపి, కూటమి నాయకులు మున్సిపల్ కమిషనర్, సిబ్బంది మండల పరిధిలోని చిలమకూరు గ్రామంలో సచివాలయ సిబ్బందితో కలిసి ఎంపీ టిపీ నవీన్ కుమార్, స్థానిక నాయకులు బాల అంకిరెడ్డి, నాగేశ్వర్ రెడ్డిలు పింఛన్ లబ్ధిదారులకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ పింఛన్లు అందజేశారు.



ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్నల పంపిణీ

నియోజకవర్గ టిడిపి సమన్వయకర్త రితిష్ రెడ్డి

కలసపాడు మేజర్ న్యూస్: ఎన్టీఆర్ భరోసా వృద్ధాప్య పెన్నల పంపిణీ కార్యక్రమం సోమవారం కలసపాడు మండలంలోని గంగాయపల్లె గ్రామంలో బద్వేల్ నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ సమన్వయకర్త కొని రెడ్డి రితిష్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని గంగాయపల్లె గ్రామంలో పెన్నలకు పంపిణీ కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రితిష్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదల పెన్నిధి, తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారి ఆశయాలను కొనసాగించేందుకు, రాష్ట్రంలో ప్రజా సంక్షేమ పాలనతో రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ప్రణాళిక బద్ధంగా కృషి చేసేందుకు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నడుము బిగించారన్నారు. మండలంలోని 13 గ్రామ పంచాయతీలలో పెన్నస్ పంపిణీ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు పండుగ లాగా పెన్నల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు సచివాలయ సిబ్బంది తో పెన్నస్ పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి టిడిపి జనసేన నాయకులు కార్యకర్తలు మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు వెంకటరామిరెడ్డి ,బద్వేలు మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ చైర్మన్ సాధన కారి రంజా, ఎగువ తలపలపల్లె టిడిపి నాయకులు జి వెంకట్ రెడ్డి మాజీ సర్పంచి మాబు భాష పల్లె ఉమా మహేశ్వర్ రెడ్డి దాదా హయత్ సైద్ బాషా. కార్పొంటర్ అబ్దుల్, టిడిపి నాయకులు గంగాయపల్లె ఎం చెన్నయ్య ఓబలేసు సుధాకర్ ఎస్సీ సెల్ జిల్లా కార్యదర్శి ఒద్దె పోగు సత్యం,సింగరాయ పల్లె టిడిపి నాయకులు యంబడి కిరణ్ కళ్యాణ్ అనిల్ టిడిపి కార్యకర్తలు. యువకులు పింఛనిదారులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



ఎగువ తంబళ్లపల్లె పంచాయతీలో 99 శాతం ఎస్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ పంపిణీ



కలసపాడు, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన పంచన పెంపు హామీ మేరకు ఉదయం సాయంత్రం 6గంటల లోపు సచివాలయ సిబ్బంది నేరుగా ఇంటింటికి వెళ్లి పింఛను డబ్బులు అందించాలనే ఆదేశాల మేరకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసుకుని సచివాలయ సిబ్బంది ఏప్రిల్, మే, జూన్ నెలల డబ్బు మూడు వేలు కలుపుకొని జూలై నెలకు సంబంధించిన 4 వేలు కలుపుకొని మొత్తం 7 వేలు పింఛన పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగు దేశం నాయకులు యంబడి కిరణ్ మాట్లాడుతూ మన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారు ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న నిర్ణయం వృద్ధులు వితంతువులు వికలాంగులు వారికి చేతివృత్తుల వారికి పెన్షన్ ద్వారా వారి జీవితాల్లో తెలుగు నింపాలనే ఉద్దేశంతోనే పెన్షన్ పెంచడం జరిగిందన్నారు గత వైసిపి ప్రభుత్వం మోసపూరిత వాగ్దానాలతో ప్రజలను మోసం చేసిన వైసిపిని మట్టికరిపించి ఇంటికి పంపించడం ఆనందించడం గ్గ విషయమని ఆయన తెలిపారు ఎగువ తంబళ్లపల్లె పంచాయతీ పరిధిలో 446 పింఛను ఉన్నాయి. జగన్ హయాంలో వీరికి పింఛను 3 వేలు ఇచ్చేవారు. అయితే టీడీపీ కూటమి అధికారం లోకి యిచ్చినందున పింఛను 4 వేలు ఇస్తామని అది కూడా ఏప్రిల్ నెల నుంచే వర్తిస్తుందని ప్రకటించారు. ఇందుకు తగ్గట్టుగానే ఎన్నికల హామీ లో బాగాగా ఇచ్చిన హామీ మేరకు జూలై నెలలో 4 వేలు కలుపుకొని మొత్తం 7 వేలు అందించడం జరిగింది పంచాయతీ పరిధిలో 446 మంది పింఛను తీసుకొని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రికి. అవ్వ తాతలు అక్క చెల్లెమ్మలు. ఎస్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ దారులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.. ఈ కార్యక్రమంలో సచివాలయ సిబ్బంది వెళ్ళేర్ అసిస్టెంట్ సిద్దేశ్వర రెడ్డి సచివాలయ ఏఎంఎం షాహిణి ద్వారా. సింగరాయ పల్లెలో ఎస్టీఆర్ భరోసా పింఛను 99 శాతం పంపిణీ చేయడం జరిగింది

చంద్రబాబు తోనే అందరికీ సంక్షేమం

టిడిపి ఇన్‌చార్జ్ ముక్కా. రూపానందరెడ్డి



పుల్లంపేట, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సారధ్యంలోని కూటమి ప్రభుత్వం వృద్ధులు వికలాంగుల ముఖాల్లో సంతోషం తీసుకువచ్చేందుకు ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్నామని రైల్వే కోడూరు టిడిపి ఇన్‌చార్జ్ ముక్కా రూపానంద రెడ్డి తెలియజేశారు.సోమవారం పుల్లంపేట మండలం రంగంపల్లి పంచాయతీ గొల్లపల్లి లో ఆయన పింఛన్ను పంపిణీ చేసారు. హామీ ఇచ్చిన నెల నుండి పెంచిన వెయ్యి రూపాయలతో కలిపి మూడు నెలలకు 3000 అలాగే ఈ నెల నాలుగు వేల రూపాయలను కలిపి 7,000గా లబ్ధిదారులకు అందజేసిన ఘనత కూటమి ప్రభుత్వానికి దక్కు తుందని, అలాగే వికలాంగులకు 3000 నుండి 6000 రూపాయలుగా పింఛన్ను పెంచిన ఘనత కూటమి నాయకులకు దక్కుతుందని, సంక్షేమం అంటే బదుగుల ముఖాలలో ఆనందం నిండాలని, అందుకే కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే హామీలను అమలు చేస్తున్నామని ఆయన తెలియజేశారు. ఇంటి వద్ద కు పింఛన్ కార్యక్రమంలో సచివాలయ సిబ్బంది తో పాటు రంగంపల్లి పంచాయతీ తెలుగు దేశం, జనసేన, టీజేపీ నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొని పెన్షన్ను అందజేసారని, రాజోయే కాలంలో పంచాయతీ లో ప్రభుత్వ పథకాలు సామాన్య కార్యకర్తల కు చేరేటందుకు స్థానిక నాయకుల సహకారం తో పాటుపడతామని అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీకే వెంకట సుబ్బారెడ్డి, సింగమాల రెడ్డయ్య రెడ్డి రెడ్డి, నాయుడు రామయ్య, గురంకొండ సుబ్రహ్మణ్యం, పసుపులేటి శివ కుమార్, కంచర నరసింహారెడ్డి పాల్గొని వెంకట సుబ్బారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పెన్షన్ పంపిణీ చేపట్టడం జరిగింది.

10 వేల మట్టి శివలింగాలు తయారీ



రాజంపేట, మేజర్ న్యూస్: రాజంపేట పట్టణంలోని మహిళలందరూ కలిసి పదివేల మట్టి శివలింగాలు తయారు చేశారు. వారణాసిలోని సామ వేదం షణ్ముఖ శాస్త్రి ఆధ్వర్యంలో కార్తీక మాసంలో జరగబోయే కోటి శివ లింగాల పూజా కార్యక్రమానికి రాజంపేట మహిళలందరూ కలిసి పదివేల మట్టి శివలింగాలు ఏర్పాటు చేశారు. వాటిని తిరుపతి సేవా సంఘం ఆధ్వ ర్యంలో వారణాసికి తరలిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి మహిళలందరూ ఎంతో భక్తిశ్రద్ధలతో పాల్గొని ఆ మట్టి శివలింగాలు తయారు చేయడంలో ప్రముఖ పాత్రలు పోషించారు వారందరికీ కూడా ఆయురారోగ్యాలు అష్టైశ్వ ర్యాలు కలగాలని తయారీ చేయించిన మహిళలు తెలియజేశారు.

రాజంపేట లో పెన్షన్ పండుగ సంబరాలు



రాజంపేట, మేజర్ న్యూస్: రాజంపేట పట్టణ పరిధిలో ఉస్మాన్ నగర్ బూత్ నెంబర్ 152 లోని తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు షేక్ షాహిద్ ఆధ్వర్యంలో ఎస్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని వేడుకగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఏప్రిల్ నెలనుండి సామాజిక పెన్షన్ను 3000 నుండి 4000 లకు పెంచిన 3000 కలిపి 7000, వికలాంగులకు 3000 నుండి 6000 డీర్ల కాల వ్యాధిగ్రస్తులకు 15000 ఇస్తామని చెప్పిన కూటమి ప్రభుత్వం సోమ వారం అర్జులకు పింఛన్ పంపిణీ చేపట్టడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పింఛ ను లబ్ధిదారులు హార్షం వ్యక్తం చేశారు వారు ముఖ్యమంత్రి నారాచంద్ర బాబు నాయుడు, ఉపముఖ్యమంత్రి కొణిదల పవన్ కళ్యాణ్ కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు సామాజిక పెన్షన్ పంపిణీ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు కార్య కర్తలు ఉస్మాన్ నగర్ సచివాలయం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

తల్లి జన్మనిస్తే వైద్యుడు పునర్జన్మ ఇస్తాడు



రాజంపేట, మేజర్ న్యూస్:బంపం హాల్ నందు జాతీయ వైద్యుల దినోత్సవం సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ రాజంపేట వారిచే వైద్యులకు సన్మానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ డాక్టర్ బి సి రాయ్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని దేశవ్యాప్తంగా జూలై ఒకటో తారీఖున జాతీయ వైద్యుల దినోత్సవం గా జరుపుకోవడం ఆసవాదిగా వస్తుందని ఈ సందర్భంగా డాక్టర్లకు ఎంతో గురుతమైన బాధ్యత ఉందని రోగులకు సరైన సమయంలో సరైన చికిత్స అందించాలని ఈ సందర్భంగా వారు తెలియ జేశారు వైద్యుల దినోత్సవం సందర్భంగా రాజంపేటలోని ప్రముఖ వైద్యులు ఆయన డాక్టర్ నవీన్ కుమార్ డాక్టర్ శ్రీహరి డాక్టర్ అబూబకర్ల సభ్యులు ఘ నంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు సంగరాజు సరసింహారాజు కార్యదర్శి పీ సంతోష్ కోశాధికారి నరసింహ సభ్యులు డాక్టర్ సుధాకర్ పోతుగుంట రమేష్ నాయుడు పిడికిట్టి నాగేశ్వ రరావు పెనిగళ్లపాటి చంద్ర టి లక్ష్మీనారాయణ షేక్ అబ్దుల్లా ఏ వెంకటసు బ్బయ్య డాక్టర్ జగన్మోహన్ డాక్టర్ బాలరాజు లయన్ నాజర్ రామచంద్ర రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలు



ఒంటిమిట్ట, మేజర్ న్యూస్ : ఒంటిమిట్ట మండలం పోలె బుచ్చయ్య గారి పల్లె గ్రామం కడప చెన్నై జాతీయ రహదారిలో ఉన్న ఆంజనేయ స్వామి ఆలయం పరిసరాల్లో ఈరుకురాళ్ల బోటు వద్ద ఆదివారం అర్ధరాత్రి రోడ్డు ప్రమాదం సంభవించింది. ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాల య్యాయి. పోలీసులు అందించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. తిరుపతి నుంచి హైదరాబాద్కు వెళ్తున్న ఆరెంజ్ ప్రైవేట్ బస్సు కడప నుంచి చెన్నై ఎయిర్ పోర్టుకు వెళుతున్న కారు వాహనం ఇరుకురాళ్ల బోటు వద్దకు చేరుకోవడంతో దురదృష్టవశాత్తు ఎదురేదురుగా డ్రీ కొట్టుకున్న నేపథ్యంలో కారులో ప్రయాణిస్తున్న చంద్ర ఓటలేసు (38),హార్షద్ (28)అప్టబ్ (28)అనే ముగ్గురు యువకులకు తీవ్రగాయాలయ్యాయి. సహచారం తెలుసుకున్న ఒంటిమిట్ట పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని క్షతగాత్రులను మెరుగైన వైద్య చికిత్స నిమి త్తం108 వాహనంలో కడప రిమ్స్ కు తరలించి జాతీయ రహదారి కావడం చేత ట్రాఫిక్ కు ఎటువంటి అంతరాయం లేకుండా వాహనాలను సురక్షిత ప్రాంతంలో మల్లించడం కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది. పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సివుంది.

కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ ఫలాల అర్జులందరికీ అందేలా చేస్తాం ..

మొదటిపేజీ తరువాయి

చేపడుతున్నామని తెలిపారు.అలాగే పెన్షన్ దారులకు ప్రతినెలా 1వ తేదీ ఇంటి వద్ద పెన్షన్ పంపిణీ జరుగుతుందని దళారీలకు ఎవరికి ఎలాంటి డబ్బులు ఇవ్వకూడదని పెన్షన్ దారులకు సూచించారు.అలాగే తమ వార్తలలో డ్రైనేజీ సమస్య, త్రాగునీటి సమస్య, రేషన్ పంపిణీ సమస్య, అర్జులైన వారికి రేషన్ కార్డుల మంజూరు తదితర ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా తన దృష్టికి తీసుకొని వస్తే వాటిని వెంటనే పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ఆది నారాయణ రెడ్డి, ఆర్డీవో శ్రీనివాస్, మున్సిపల్ చైర్మన్ వేల్పుల శివమ్మ, మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రమోద్ కుమార్ లతో కలిసి పెన్షన్ దారులకు ఇంటి వద్దకి వెళ్లి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఇస్తున్న పెన్షన్ను వారికి వివరించి పెన్షన్ పంపిణీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు శివ శంకర్ రెడ్డి, సలోమి, ఎన్టీపి కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు, పెన్షన్దారులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

సూర్య
www.suryaa.com

గత 17 సంవత్సరాల నుంచి దిగ్విజంగా నడుపబడుతన్న సూర్య దినపత్రికకు విలేకరులు కావాలను

కడప జిల్లా - కలెక్టరేట్, ఎర్రముక్కపల్లి, రిమ్స్, దువ్వూరు, ప్రొద్దుటూరు రూరల్, ప్రొద్దుటూరు క్రైం, వి.ఎన్.పల్లి, ముద్దనూరు, కొండాపురం, దువ్వూరు, బద్వేలు రూరల్, బద్వేలు అర్బన్, గోపవరం, బి.కోడూరు.

సంప్రదించాల్సిన నెంబర్లు :
9177345622, 9491490468

శివాలయం రూముల వేలం

గడ్డం నరసింహులు

ప్రాద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ స్థానిక ఎంఆర్పిఎస్ కార్యాలయంలో శివాలయం రూముల వేలం, ఎంఆర్పిఎస్ జిల్లా ఇన్చార్జి గడ్డం నరసింహులు మాదిగ మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశం లో గడ్డం నరసింహులు మాదిగ మాట్లాడుతూ.. స్థానిక పట్టణంలోని అగస్తేశ్వర స్వామి దేవాలయం సంబంధించి 14 రూములకు మంగళవారం వేలం నిర్వహిస్తూ ఉన్నారని, ఈ వేలంలో ఎస్సీలకు సంబంధించి 15శాతం రిజర్వేషన్ ఉన్న అధికారులు పట్టణంలో కుండా వేలంపాట నిర్వహించడం దారుణమని, దశాబ్దాల నుండి కొందరు మాత్రమే రూముల్లో ఉంటున్నారని, అసలు విషయం ఏమిటో అర్థం కావడం లేదని, ఎస్సీలకు ఎప్పుడు కూడా రూములు కేటాయిం చలేదని, గత మూడేళ్ల కిందట ఎమ్మార్పిఎస్ ఆధ్వర్యంలో నిలువరించావని, కానీ ఆరోజు ఒప్పుకోలేదని, ఇప్పుడైనా ఎస్సీలకు న్యాయం జరుగు తుండా అంటే జరగడం లేదని, ఆసిస్టెంట్ కమిషనర్ శంకర్ బాలాజీ అవినీతి తో రూములు మొత్తం కొందరికే చెందుతున్నాయని, మిగతావారు వేలం పాటలకి వచ్చినా కూడా వారిని బెదిరించి మై ప్రాంతంలో గురిచేసి పక్కకు తప్పిస్తూ ఉన్నారని ఎమ్మార్పిఎస్ కడప జిల్లా ఇన్చార్జి గడ్డం నరసింహులు మాదిగ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో రాయల సీమ పరిరక్షణ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ములపాకు ప్రతాపరెడ్డి, రాయలసీమ విద్యార్థి సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు పుల్లయ్య మాదిగ పాల్గొన్నారు.

అట్లూరులో పెన్షన్ పంపిణీ

అట్లూరు, మేజర్ న్యూస్: ఏపీ సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఎలక్షన్ ముందు మేనిఫెస్టోలో పెట్టిన హామీ సామాజిక పింఛన్లు పెంపు పై



సంతకం చేసి నిరూపించారని ఎన్టీఆర్ పెన్షన్ భరోసా పథకం కింద జూలై ఒకటో తేదీన పెన్షన్ పంపిణీ చేయాలని ఎలక్షన్ ప్రచారంలో భాగంగా ఏప్రిల్ మే జూన్ నెలలకు మూడు నెలలకు కలిపి 7000 రూపాయలు పెన్ను బద్దేలో మాజీ ఎమ్మెల్యే విజయమ్మ, ప్రముఖ రైల్వే కాంట్రాక్టర్ మంచూరు సూర్య నారాయణ రెడ్డి సోమవారం అట్లూరు మండలంలోని వేమలూరు గ్రామంలో పెన్ననూరులకు అందజేశారు. మండలంలో ఉన్న 12 పంచాయతీ లలో సచివాలయ సిబ్బంది ఇంటి దగ్గరికి వెళ్లి ఉదయం ఆరు గంటల నుండి పెన్షన్ అందజేశారు అనంతరం మాజీ ఎమ్మెల్యే విజయమ్మ మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీని తప్పకుండా నెరవేరుస్తుందని మేని ఫెస్టోలో పెట్టిన అంశాన్ని నెరవేర్చే అవ్వ తాతల కుటుంబాలకు, వికలాంగులకు సంతోషాన్ని నింపారని ఆమె పేర్కొన్నారు రాష్ట్రంలో గత ప్రభుత్వానికి చంద్రబాబు ఎన్నియే కూటమి పాలనకు తేడా గమనించాలని ప్రతి ఒక్కరు చంద్రబాబు నాయుడుకి తోడుగా అండగా నిలబడాలని ప్రముఖ రైల్వే కాంట్రాక్టర్ టిడిపి సీనియర్ నాయకుడు మంచూరు సూర్యనారాయణ రెడ్డి పేర్కొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో రైల్వే కాంట్రాక్టర్ అరవ శ్రీనివాసులు రెడ్డి టిడిపి యువ నాయకుడు కొమ్మూరు గురు ప్రసాద్ రెడ్డి, సూర గంగిరెడ్డి, అల్లం వెంకటసుబ్బయ్య టిడిపి మండల అధ్యక్షుడు మల్లికార్జునరెడ్డి మండల నాయకుడు పోతిరెడ్డి రెడ్డయ్య పోత్తపి రమాదేవి, అమర్నాథ్ రెడ్డి, నందగోపాల్ రెడ్డి ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఋషికేశవ, ఈశ్వర్ రెడ్డి పోత్తపి నరసింహ, చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి, సిపిఎం శేషారెడ్డి, బొగ్గుల సుబ్బారెడ్డి, మద్దిక పుల్లారెడ్డి టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

పండుగ వాతావరణంలో పింఛన్లు పంపిణీ

చిట్టేలి మేజర్ న్యూస్: అన్నమయ్య జిల్లా చిట్టేలి మండలం ఉమ్మడి కూటమి ప్రభుత్వం పండుకూటల ముసలి వారి కళ్ళలో ఆనందాన్ని నింపడం జరిగింది ఉమ్మడి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు మూడు నెలల



పెంచిన వెయ్యి రూపాయలు తోపాటు పెంచిన పంచన 4000 తో సహా 7000 రూపాయలు అందించడం జరిగింది ముఖ్యంగా తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు సాయి వికాస్ రెడ్డి ఉదయం 6 గంటలకే చింతల్ చిలక గ్రామంలో వచ్చి పింఛన్ పంచడం ప్రజలకు మీద వారికి ఉన్న నమ్మకాన్ని తెలియజేస్తుంది ఈ కార్యక్రమాన్ని అత్యంత దిగ్విజయంగా స్థానిక స్పృండ్ గుత్తి నరసింహ ఎంపీటీసీ నాగార్జున పర్యవేక్షించారు ఈశాస్యం నుండి పింఛన్ పంపిణీ ప్రారంభించిన సాయి వికాస్ రెడ్డి మండలంలో మిగతా గ్రామాలలో కూడా సుడిగాలి పర్యటన చేస్తూ అనేక గ్రామాలలో పింఛన్ పంపిణీలో పాల్గొన్నారు ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకోవడంలో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఎప్పుడూ కూడా ముందంజలో ఉంటారని సాయి వికాస్ రెడ్డి తెలియజేశారు నాగవరంలో తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర సాంస్కృతిక మండలి అధ్యక్షులు అంతగాన నరసింహ ప్రసాద్ చిట్టేలి టౌన్ లో బిజెపి అధ్యక్షులు వెంకటరెడ్డి కందుల వారి పల్లి లో కాకర్ల నాగార్జున పింఛన్ పంపిణీలో పాల్గొన్నారు

ముఖ్యమంత్రి ఫోటోకి పాలాభిషేకం

ఓబలవారిపల్లి మేజర్ న్యూస్: ఉండవల్లి చంద్రబాబు నివాసంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం లబ్ధిదారులకు పెంచిన పెన్షన్ అందించిన సందర్భంగా చేతి పైన చంద్రబాబు టాటో వేయించుకుని చంద్రబాబు చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం చేసి సిబిఎన్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ జి అభినేత్ర చంద్రబాబు పై తనకున్న అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ప్రస్తుత రాష్ట్ర ఆర్థిక స్థితిగతులు నేపథ్యంలో ఆర్థిక సంక్షోభంలో కూడా చేయడం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకే సాధ్యమని అభినేత్ర కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం నాయకులు పులి చిన్న కిరణ్ అశోక్ నాయుడు రమేష్ పాల్గొన్నారు.



డీఎస్సీ గురించి మాట్లాడే నైతికత వైసిపి నాయకులకు లేదు

మాజీ వైస్ చైర్మన్ జబీవుల్లా

ప్రాద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ : డీఎస్సీ గురించి మాట్లాడే నైతికత వైసిపికి లేదని టిడిపి మునిసిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ జబీవుల్లా పేర్కొన్నారు. సోమ వారం స్థానిక వన్ టౌన్ సమీపంలోని ఆయన కార్యాలయంలో విలేఖరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ డీఎస్సీ పై మాట్లాడే నైతికత వైసిపికి లేదన్నారు. గత 5 సంవత్సరాల పాటు ఒక్కసారి కూడా డీఎస్సీ వదలకుండా ఎన్నికలకు ముందు 6000 షోస్టులు వదిలారని, కానీ చంద్రబాబు అధికారంలోకి రాగానే 16000 షోస్టులు వదిలారని వివరించారు. ఒకటవ తేదీ సందర్భంగా ఎన్నికలలో బాబు ఇచ్చిన పెన్షన్ హామీ నెరవేరారని గుర్తు చేశారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు మాట్లాడుతూ తనను ఓడించారని, ప్రజలు మోసపోయారని అన్నారు, కానీ వైసిపికి వేయి రూపాయల పెన్షన్ పెంచటానికి 5 సంవత్సరాలు వట్టిందని విమర్శించారు. వాలంటీర్ వ్యవస్థను వైసిపి వారి అవసరాల కోసం వాడుకొని రాజీనామా చేయించుకొని మోసం చేశారని గుర్తు చేశారు. సచివాలయ సిబ్బంది ప్రస్తుతం పెంచిన ఫింఛన్ దాదాపు 90 శాతం పెన్షన్ పంపిణీ చేశారని, చెప్పిన మాట ప్రకారం పెంచిన పెన్షన్ ను ముఖ్యమంత్రి బాబు అందించారని వివరించారు. జాతీయ స్థాయిలో బిజెపితో అవసరం కాబట్టే వారితో పొత్తు పెట్టుకున్నామని, కానీ వైసిపి వారు మాత్రం దొడ్డి దారిలో బిజెపికి మద్దతు తెలిపారని విమర్శించారు. సంవత్సరం వరకు మాట్లాడనని తెలిపిన మాజీ ఎంఎల్ఎ రాచమల్లు, ప్రస్తుతం టిడిపికి వస్తున్న ఆదరణ ఓర్వలేక అసత్యాలు ప్రచారం చేస్తున్నారన్నారు. వరద నాయకత్వంలో ప్రొద్దుటూరులో తామంతా పని చేస్తామని స్పష్టం చేశారు.



ప్రభుత్వాలు మారినా... చిత్రపటాలు మారవా!

చిట్టేలి మేజర్ న్యూస్: అన్నమయ్య జిల్లా చిట్టేలి మండలం మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మీద ఉన్న ప్రేమ సచివాలయ సిబ్బందికి పోయి నట్లు లేదు ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన తర్వాత కూడా సచివాలయాల పైన మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఫోటోలు దర్శనమిస్తుండడంతో సచివాలయాలకు వచ్చిన ప్రజలు సచివాలయ సిబ్బంది దిని తీవ్రస్థాయిలో విమర్శిస్తున్నారు మండలానికి కూత వేటు దూరంలో ఉన్న కేఎస్ ఆగ్రహారం పంచాయతీ సిబ్బందికి మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఫోటో మార్చాలన్న ఆలోచన కూడా రానట్లు ఉంది తక్షణమే స్పందించి సచివాలయాల పైన ఉన్న బొమ్మను తొలగించి ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి ఫోటోలు ఉండే విధంగా చేయవలసిన ఆ పంచాయతీ ప్రజలు ప్రభుత్వాన్ని ముక్కకరంతో డిమాండ్ చేస్తున్నారు తక్షణమే మండల అధికారులు చొరవ చూపాలని ఇంకా ఎక్కువ సచివాలయంలో కూడా మాజీ ముఖ్యమంత్రి బొమ్మ దర్శనమిస్తుందని ఈ విషయంపై మండల అధికారులు తక్షణమే సచివాలయ అధిపతులతో ఆదేశాలు జారీ చేయాలని ప్రజలు కోరు చున్నారు. కొన్ని సచివాలయాలలో ముఖ్యమంత్రి ఫోటో కూడా ఉండాలని తెలియజేసిన ఇంత వరకు కూడా పూర్తిస్థాయిలో ఏర్పాటు చేయలేదని విశ్వసనీయ సమాచారము ఈ విషయం పై మండల అధికారులు దృష్టి సారించాలని ప్రజలు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.



ఎమ్మెల్యే, సిఎం చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం



చాపాడు మేజర్ న్యూస్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు, నారా లోకేశ్ ఇచ్చిన హామీ మేరకు మైదుకూరు శాసనసభ్యులు పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ ఆదేశాల మేరకు మండల పరిధిలోని బద్రిపల్లె గ్రామంలో సర్పంచ్ నారాయణ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ సచివాలయ ఉద్యోగిస్తులతో కలిసి అట్టహాసంగా ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం సందర్భంగా పింఛన్ అందుకున్న వృద్ధులు మరియు వికలాంగులు చంద్రబాబు నాయుడు ఎమ్మెల్యే పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేసి సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో బీసీ నాయకుడు మేకల బాబు, నాగరాజు యాదవ్, చంద్రమోహన్ రెడ్డి, రామకృష్ణ తదితర టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నందం సుబ్బయ్య హత్య కేసును సిబిడి అప్పగించాలని లోకేశ్ ను కోరాం

టిడిపి ఇంచార్జ్ ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి

ప్రాద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్: గతంలో టిడిపి అధికార ప్రతినిధి నందం సుబ్బయ్య హత్య కేసును సిబిడి అప్పగించాలని టిడిపి జాతీయ కార్యదర్శి మంత్రి నారా లోకేశ్ బాబును కోరామని టిడిపి ఇన్చార్జ్ ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం ఆయన తన నివాసంలో నందం సుబ్బయ్య భార్య అపరాజిత, తల్లితో కలిసి విలేజరులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాజీ ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి వల్ల టిడిపి నాయకుడు నందం సుబ్బయ్య చంపబడారని అన్నారు. నియోజక వర్గంలో మాజీ శాసనసభ్యులు రాచమల్లు శివ ప్రసాద్ రెడ్డి, ఆయన బామ్మమ్మి మునిసిపల్ వైస్ చైర్మన్ బంగారు రెడ్డి, అన్న కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి అరాచకాలను నందం సుబ్బయ్య ఎక్కడ బయట పెడతాడోనని అతి కిరాతకంగా మున్సిపల్ అధికారులు, మున్సిపల్ కార్మికులు, వైసీపీ నాయకులు, సామాన్య ప్రజలు ఎదుట హత్య చేశారన్నారు. నందం సుబ్బయ్య కేసులో దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని, ఈ కేసును సిబిడికి అప్పగించాలని మంత్రి నారాలోకేశ్ ను కోరమని అందుకు ఆయన సానుకూలంగా స్పందించారని తెలిపారు.



పెన్షన్ లబ్ధిదారుల కళ్ళల్లో ఆనంద భాష్పాలు

ఖాజీపేట మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రమైన ఖాజీపేటలో ని పుల్లూరు పంచాయతీ పరిధిలోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహ వద్ద సోమవారం రోజున ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా పుల్లూరు పంచాయతీలోని టిడిపి నాయకులు ఆధ్వర్యంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రివర్గులు చంద్రబాబు నాయుడు చిత్రపటానికి మైదుకూరు ఎమ్మెల్యే పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం నిర్వహించారు అనంతరం పంచాయతీలోని కంచనూరులకు పెన్షనరులకు పెన్షన్ పంపిణీ చేశారు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ సిఎం చంద్రబాబు నాయుడు మాట ఇస్తే ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ మాట తప్పరని లబ్ధిదారులకు వారు తెలియజేశారు చంద్రబాబు నాయుడు ఎలక్షన్ కు ముందు ఏదైతే మాట ఇచ్చారో ఆ మాటకు కట్టు బడి వృద్ధులకు వితంతువులకు 4000 రూపాయలు చేశారని వికలాంగులకు దివ్యాంగులకు 6000 రూపాయలు చేశారని వారికి తెలియజేశారు కార్యక్రమం లో ఇరగం రెడ్డి, ప్రతాప్ రెడ్డి నంద్యాల, సుబ్బయ్య యాదవ్ ఇరగం రెడ్డి, ప్రసాద్ రెడ్డి నంద్యాల, రవి జన్నవరం, శివారెడ్డి గోవింద్, సుబ్బయ్య మిట్టూరి రెడ్డి శివారెడ్డి కమ్మ, నరసింహులు మీసాల, విజయ్ మోహన్ కమలాపురం, పరుగి అప్పారెడ్డి పల్లె, గంగాధర్ పల్లె, గంగులయ్య సమీ మీసాల, విశ్వేశ్వరరావు బాబు నాగేంద్ర చిన్న వెంకటసుబ్బయ్య రమేష్ సుధాకర్ రాజు చిన్న పలుపురు టిడిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



పేదల సంక్షేమంలో తొలి అడుగు పెరిగిన పింఛన్లు

పింఛన్లు అందజేసిన టీడిపి శ్రేణులు



పులివెందుల అర్బన్, మేజర్ న్యూస్ : బిపేదల సంక్షేమంలో తొలి అడుగు పడింది. పెరిగిన పింఛన్ సొమ్మును పండుగ వాతావరణంలో అందజేయడం జరుగుతోందిని టీడిపి నాయకులు అభిలాష వెంకటమిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో భాగంగా సోమవారం పెండ్యూరు తలసీమియా ఎస్సీ కాలనీలో ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి పెంచిన పెన్షన్లను అర్హత కలిగిన లబ్ధిదారులకు అందజేస్తూ, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సాంఘిక ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీకి అనుగుణంగా సామాజిక భద్రతా పెన్షన్ పెంపు అమల్లోకి వచ్చిన నేపథ్యంలో లబ్ధిదారుల్లో ఆనందం వెల్లివిరుస్తోందని, ఎస్టిఆర్ భరోసా పేరుతో అర్హులైన లబ్ధిదారులకు రూ. 4 వేలు చొప్పున పింఛన్ను గత మూడునెలల పాటు పెంచిన సొమ్ము రూ.3వేలతో కలిపి మొత్తం రూ.7వేలు అందజేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఏప్రిల్ నుంచి లబ్ధిదారులకు పెంచిన పెన్షన్ అమలు చేస్తున్నందున రెట్టింపు భరోసా లబ్ధిదారులకు కలిగిందని, బెత్తుగుదేశం పార్టీ మహాకూటమి ప్రభుత్వం పేదల పక్షపాతి అని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా లబ్ధిదారులు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కి ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదములు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడిపి నాయకులు పెన్షన్ లబ్ధిదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబుతో ప్రజలకు మంచి రోజులు

పండగల ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ల పంపిణీ



రాజుపాళెం, మేజర్ న్యూస్: రాజుపాళెం మండలంలో ఎన్ టి ఆర్ భరోసా పెన్షన్ల పంపిణీ సోమవారం పండుగల నిర్వహించారు మండలంలో వివిధ పెన్షన్ దారులు 4,753 వేల మంది ఉన్నారు.వారికి ప్రభుత్వం నుండి పెన్షన్ల కిందరూ.3,12,47,000 కోట్లు అందించారు తెలవారు జామునుండే పెన్షన్ల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని సచివాలయం సిబ్బంది బయో మెట్రిక్ ఐఐఎస్ ద్వారా పంపిణీ చేశారు పెన్షన్ల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ఇంచార్జి ఎంపీడిఎఫ్ షాకిర్ అలీ ఖాన్ పర్యవేక్షించారు. ఈ పెన్షన్ల పంపిణీలో చంద్రబాబు నాయుడు గతంలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు పెన్షన్ల పెంపుదల లో భాగంగా రూ 3000 వేలు ప్రస్తుత పెన్షన్ 4000 కలిపి అందజేశారు వృద్ధాప్య ఒంటరి మహిళా వీవర్స్ డబ్బు కళాకారులను ఒక్కొక్క పింఛనదారునికిరూ7,000వేలు అందించారు అలాగే వికలాంగులకురూ6,000వేలు పంపిణీ చేశారు. అభయ హస్తం పెన్షన్ రూ 5,00 ఇచ్చారు ముందుగా పెన్షన్ల పంపిణీ సర్వర్ పని చేయకపోవడంతో కొద్దిగా ఆలస్యం జరిగింది ఆ తర్వాత పెన్షన్ల పంపిణీ వేగవంతం చేశారు. ఎన్ టి ఆర్ భరోసా పింఛన్ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున టీడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. పర్రపాడు గ్రామంలో జరిగిన పెన్షన్ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యులు తోట మహేశ్వర్ రెడ్డి పెన్షన్ దారులకు పెన్షన్ కానుకను అందించారు. అలాగే కొర్రపాడు గ్రామంలో మండల టీడిపి నాయకుడుధనిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి ఆ గ్రామ సర్పంచ్ శ్రీనివాసులు రెడ్డి చేతుల మీదుగా పెన్షన్లు అందించారు. కొట్టాల గ్రామంలో జిల్లా తెలుగు రైతు కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి ఈదుల జగన్ మోహన్ రెడ్డి, శివారెడ్డి లంగంటూరులో మాని కిందభాదర్ బాషా,వెలపతి గ్రామంలో మాజీ సర్పంచ్ జయ వీర ప్రతాపరెడ్డి పగిడాల గ్రామంలో భూపాల్ రెడ్డి కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి శ్రీకాంత్ రెడ్డిఅర్క లవేముల గ్రామంలో మాజీ సర్పంచ్ కృష్ణారెడ్డి వెంకటసుబ్బన్న ఆధ్వర్యంలో పెన్షన్ల పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది

నాటక రంగానికి 'రాముడు చేసిన సేవ మరవరానిది

ఆచార్య మూల మల్లికార్జున రెడ్డి



కడప కల్చరల్ మేజర్ న్యూస్: వైయస్సార్ జిల్లా రంగస్థల కళాకారులలో తిరుపతి వెంకట కవుల పాండవోద్యోగం నాటకంలో భీముని పాత్రకు జట్టి శ్రీరాములు (బంకు రాముడు) ప్రాణం పోశారని వైయస్సార్ జిల్లా రచయితల సంఘం అధ్యక్షులు ఆచార్య మూల మల్లికార్జున రెడ్డి అన్నారు. జూన్ 20 వ తేదీ శ్రీరాములు పరమపదించిన సందర్భంగా కడప రాజీవ్ కల్చరల్ క్లబ్బులో వైయస్సార్ జిల్లా రచయితల సంఘం ఆధ్వర్యంలో రాజీవ్ కల్చరల్ క్లబ్ వారు, శ్రీరాములు కుటుంబ సభ్యులు ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.ఈ సందర్భంగా మల్లికార్జున్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ శ్రీరాములు అనేకమార్లు తన నటన వైభవం తో భీముని పాత్రను పోషించి ప్రేక్షకుల ఆదరణ పొందారన్నారు. మందలపర్తి మురళి మాట్లాడుతూ కడప రాజీవ్ కల్చరల్ క్లబ్బుకు పది సంవత్సరాలు అధ్యక్షుడిగాఉండిసేవలందించారన్నారు.జీవకళ సత్యనారాయణ ప్రసంగిస్తూ భీముని పాత్రనే కాకుండా ఆయన రుర్యోధనుడు అర్జునుడు మొదలైన పాత్రలను కూడాచక్కగా పోషించారు అన్నారు.బాంకు గంగయ్య మాట్లాడుతూ శ్రీరాములు వేమన నాటకంలో కోయ దొర పాత్రను సమర్థవంతంగా పోషించి ప్రశంసలు అందుకున్నారున్నారు. వలసిగాండ్ర సుధాకర్ ప్రసంగిస్తూ బాల నాగమ్మ నాటకంలో మాయల ఫకీరు పాత్రను పోషించడంలో ఆయనకు ఆయనే సాటి అనిపించుకున్నారున్నారు. కార్యక్రమంలో కవి డాక్టర్ వెల్లాల వెంకటేశ్వరా చారి,హోయ్సనిస్టు వెంకటసుబ్బయ్య, భూమి రెడ్డిస్వరూప రాణి, తక్కోలు సుబ్బన్న, బాల ఓటయ్య,శ్రీరాములు తమ్ముడు సంతెన్న, కుమారులు చెన్నయ్య,రఘు, హరి,మనుమలు, మనువరాళ్లు పాల్గొన్నారు.

మరాఠీల అభ్యున్నతికి

సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తూ

ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా హామీ



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్: మరాఠీలకు అన్నివిధాలా అండగా ఉంటామని మదనపల్లె ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా స్పష్టం చేశారు.ఆదివారం మరార సంఘం ఆధ్వర్యంలో చిత్రారు బస్టాండ్ కూడలిలో చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ విగ్రహం ఏర్పాటుకు భూమి పూజ,అనంతరం బొంతల వారి సత్రంలో ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మరాఠీల కీర్తి ప్రతిష్టలను పెంచి భారతదేశ జెన్నత్యాన్ని కాపాడిన మహావీరుడు చిత్రపతి శివాజీ అన్నారు.అటువంటి మహనీయుడు విగ్రహ ఏర్పాటు మదనపల్లె పట్టణంలో ఏర్పాటు చేయడం గర్వంగా ఉందన్నారు.అదేవిధంగా మరాఠీల సంక్షేమం కోసం తన వంతు సహకారం అందిస్తానన్నారు.మరాఠీల కోసం 10 కుంటల స్థలం కేటాయిస్తామని,అందులో చిత్రపతి శివాజీ ఫంక్షన్ హాల్ నిర్మించుకోవాలని సూచించారు.ఎవరికి ఏ సమస్య వచ్చినా తనను నేరుగా సంప్రదించవచ్చునని ఆయన తెలిపారు.అనంతరం మరాఠీ ప్రముఖులు మాట్లాడుతూ తమ ఆహ్వానం మేరకు ఆత్మీయ సమావేశానికి విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషాకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నామన్నారు.అదేవిధంగా చిత్రపతి శివాజీ విగ్రహ ఏర్పాటు,ఫంక్షన్ హాల్ నిర్మాణానికి స్థలం కేటాయింపునకు హామీ ఇవ్వడం పట్ల వారు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.ప్రజల కష్టనష్టాలు తెలిసిన వ్యక్తి ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించడం మన అదృష్టమని వారు వెల్లడించారు.ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి పని చేసే ఏకైక నాయకుడు షాజహాన్ బాషా అని కొనియాడారు.ఈ కార్యక్రమంలో నాదెళ్ల విద్యాసాగర్,టిడిపి సీనియర్ నాయకులు రామకృష్ణ ఆచారి,నాగూర్ వలి,జోళపాలెం దేవేంద్ర (విన్ని),చీకలబైలు సర్పంచ్ మేకల విజయ మోహన్,పూలకుంట్ల హరిబాబు, బాలు, మరార కుల బాంధవులు పాల్గొన్నారు.

నెలరోజుల్లోనే హామీలు సాకారం

చేస్తున్న సీఎం చంద్రబాబు

పెంచిన మొత్తంతో కలిపి పింఛన్లు పంపిణీ



నింహాద్రిపురం మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను అధికారంలోకి వచ్చిన నెలరోజుల్లోనే అమలు చేసి చూపిస్తున్న మనసున్న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అని టీడిపి భూమిరెడ్డి సాయి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కొనియాడారు. సోమవారం పులివెందుల నియోజవర్గం కాంబల్ గ్రామంలో లబ్ధిదారులకు ఇంటి వద్దనే పెన్షన్ పంపిణీని ప్రారంభించిన శాసనమండలి సభ్యుడు భూమిరెడ్డి రామగోపాల్ రెడ్డి తనయుడు భూమిరెడ్డి సాయి శ్రీనివాస్ రెడ్డి చరిత్రలో గుర్తుండిపోయే దినం అన్నారు. ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్న వృద్ధులు, ఒంటరి మహిళలు, వితంతువులు, దివ్యాంగులు చిరునవ్వులు చిందించడానికి చర్యలు చేపట్టామన్నారు ప్రతిపాటి. సుమారు రూ.4,200 కోట్లతో పేదలకు పింఛన్ల అందిస్తున్న శుభతరుణాన ఎవరి ముఖం చూసినా ఆనందం, నవ్వులే కనిపిస్తుండడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. చంద్రబాబు నాయకత్వంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమం రెండు కళ్లతో ముందుకు పోవడం, పేదవాడి కళ్లలో ఆనందం చూడటమే ఈ ప్రభుత్వం లక్ష్యమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు పెన్షన్ లబ్ధిదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం



ఒంటిమిట్ట, మేజర్ న్యూస్, మండల కేంద్రమైన ఒంటిమిట్ట కోడండ రామాలయం ప్రధాన కూడలి వద్ద మండలానికి చెందిన టీడిపి నాయకులు సోమవారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేయడం జరిగింది. పింఛన్ల పంపిణీ అనంతరం కార్యక్రమం నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ముందు నారా. చంద్రబాబు నాయుడు ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాల ప్రకారం ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత పింఛన్ల మంజూరు కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టి లబ్ధిదారులకు ఏప్రిల్, మే, జూన్ నెలలకు రూ.1000 చొప్పున వరుసగా కలుపుకొని జూలై మాసానికి గాను రూ.7000లు అందించడం సంతోషదాయకమన్నారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాన్ని మొట్టమొదటిసారిగా నెరవేర్చడం జరిగిందని చెప్పిన వాగ్దానాలను ఒక్కొక్కటిగా నెరవేరుస్తాడు అన్న భావన నమ్మకం కలిగిందన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి చెందాలంటే ముఖ్యమంత్రి నినాదాలు సరైనవన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్లోని మహిళలందరూ ఏకతాటిగా తెలుగుదేశం పార్టీ వైపు ప్రయాణం సాగించినందున రాష్ట్రంలో సుస్థిర పరిపాలన ఏర్పడిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడిపి నాయకులు కొమర. వెంకట నరసయ్య, అడ్వకేట్ గాదె.ఆదినారాయణరావు మోదుగుల .నరసింహులు, పామూరు. సుబ్రహ్మణ్యం, మామిళ్ళ. ఈశ్వరయ్య, ఓటలేని. సుబ్బమ్మ, మోదుగుల. పెంచలయ్య, సుంగులూరి. వెంకటరమణ, అడ్వకేట్ భవనసీ రామదాసు, పసుపులేటి. మల్లికార్జున తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వితంతు వికలాంగుల పెన్షన్ల పంపిణీ



పులివెందుల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: పెన్షన్ల పండుగ పులివెందుల మున్సిపాలిటీ పరిధిలో వృద్ధ వితంతు వికలాంగుల పెన్షన్ లు 1వ తేదీ సచివాలయ ఉద్యోగులు మరియు తెలుగుదేశం నాయకులు కార్యకర్తలు ఆధ్వర్యంలో పెన్షన్ల పంపిణీ కార్యక్రమం విజయవంతంగా పూర్తయింది.ఈ సందర్భంగా పెన్షన్ దారులు ఆనందం తెలియజేస్తూ గత ప్రభుత్వం కన్నా ఇప్పుడు ఎక్కువ మొత్తంలో పెన్షన్లు వస్తున్నందున మా నెల మొత్తం సజావుగా సాగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం నాయకులు వన్నారు శ్రీనివాసులు వన్నారు చంటి డి.రామాజనేయులు కొంగిరి అనిల్ కుమార్ గుల సోమేశ్వర్ పసుపులేటి సంజీవు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అతిసార వ్యాధి నుండి మీ పిల్లలను కాపాడుకోండి
చాపాడు వైద్యాధికారి డాక్టర్ శ్రీవాణి



చాపాడు మేజర్ న్యూస్ : అతిసార వ్యాధులనుండి తమ పిల్లలను కాపాడుకోవాలని చాపాడు ప్రాథమిక ఆరోగ్యకేంద్రం వైద్యాధికారి డాక్టర్ శ్రీవాణి, నక్కలదిన్నె ప్రాథమిక ఆరోగ్యకేంద్రం డాక్టర్ కావ్య మాధురిలు ఆసుపత్రికి వచ్చిన ప్రజలకు సూచించారు. స్థానిక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో, నక్కలదిన్నె ఆసుపత్రిలో స్టాప్ డయేరియా అనే కార్యక్రమంను జూలై ఒకటవ తేదీ నుండి ఆగస్టు 31 వ తేదీ వరకు జరుగుతుందని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్లు శ్రీవాణి, కావ్య మాధురి మాట్లాడుతూ మీ బిడ్డలకు ఒక రోజులో మూడు లేదా నాలుగు అంతకంటే ఎక్కువ సార్లు పలుచగా విరోచనాలు అయితే దాన్ని అతిసారం అంటారు, అందువలన విటమిన్ “ఏ “ సిరప్ త్రాగించి, స్వచ్ఛమైన తాగునీటిని ఉపయోగించాలని. భోజనానికి ముందు, మరుగు దొడ్డి ఉపయోగించిన తర్వాత చేతులు సబ్బుతో శుభ్రంగా కడుక్కోవాలని, తల్లి పాలు మాత్రమే ఇవ్వడం మరియు అనుబంధ ఆహారం, రోటా వైరస్ మరియు తట్టుకోవాలని వేయించాలన్నారు. వ్యక్తి గత, పరిసరాల పరిశుభ్రతను గురించి తెలియజేశారు. ఎల్లప్పుడూ మరుగుదొడ్డిని ఉపయోగించాలి, మొదటి ఆరు నెలలు తప్పని సరిగా తల్లి పాలు తాగించాలన్నారు. దయ్యేరియా వ్యాధి ఉన్నప్పుడు ఓఆర్ఎస్ ద్రావణం, జింక్ మాత్రల చికిత్స తీసుకోవాలన్నారు. ఓఆర్ఎస్ ద్రావణం శరీరం కోల్పోయిన నీటిని మరియు ఖనిజాలను తిరిగి నింపుతుందని, జింక్ మాత్రలు రోగనిరోధక వ్యవస్థను మెరుగుపరుస్తుందని డాక్టర్ శ్రీవాణి డాక్టర్ కావ్య మాధురిలు పేర్కొన్నారు. 5 సంవత్సరాల పిల్లలు ప్రతిది వాంటికి చేసుకుంటూ, అనారోగ్యానికి గురి అవుతూ ఉంటే, ఆసక్తి లేకుండా ఉంటే లేదా అపాస్పరక స్థితి, వేగంగా శ్వాస తీసుకోవడం, శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బందిగా ఉండడం, మూర్చలు, పిట్స్ రావడం లాంటివి, వచ్చినప్పుడు వెంటనే ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి తీసుకొని రావాలన్నారు, వెంటనే చికిత్స అందిస్తే ప్రాణాపాయం ఉండదని తెలిపారు. అలాగే స్టాప్ డయేరియాకు సంబంధించి “ ఓఆర్ఎస్ %౫౦% జింక్ కార్బర్ ఏర్పాటు చేశారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి ఎం .రాఘవయ్య, సూపర్ వైజర్స్ సరస్వతి, బాబురెడ్డి, ఫార్మసీ అధికారి జి.సుభాషిణి, యుడిసి లోకేష్, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ పద్మావతి, స్టాఫ్ నర్స్ సావిత్రి సిబ్బంది సరేష్, కళావతి, మండల ప్రజల పాల్గొన్నారు.

దోమల నివారణ కొరకు ఏ.సి.యం. పిచికారీ సబ్ - యూనిట్ అధికారి సిద్దయ్య



తొందూరు, మేజర్ న్యూస్ : తొందూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలోని బూచుపల్లె లో దోమల నివారణ కొరకు అల్పాసైపర్ మిత్రిన్ పిచికారీ చేయడమైంది. ఈ కార్యక్రమంలో సబ్ - యూనిట్ అధికారి సిద్దయ్య, మాట్లాడుతూ ముందుస్తు జాగ్రత్త చర్యలుగా బూచుపల్లె లో జిల్లా మలేరియా అధికారి శ్రీమతి. మనోరమ ఆదేశాల మేరకు అల్పాసైపర్ మిత్రిన్ పిచికారీ చేయడమైంది. ఈ అల్పాసైపర్ మిత్రిన్ 10 నుండి 12 వారాల వరకు దాని యొక్క పని సామర్థ్యం కలిగి ఉంటుంది. స్ప్రేయింగ్ చేసిన ప్రదేశంలో దోమ వారితో నిముషాల్లో చనిపోతుంది అని సిద్దయ్య తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి.హెచ్.ఓ. సోమేశ్వర్, ఆరోగ్య కార్యకర్త మంజుల ఆశా కార్యకర్తల గంగా గౌరీ, సునీత పాల్గొన్నారు.

పండుగ వాతావరణంలో ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ల పంపిణీ

ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని 32వ వార్డులో ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ల పంపిణీ కార్యక్రమం సోమవారం ఇంచార్జ్ గంగారపు రామ్మూర్తి నాయుడు అధ్యక్షతన పండుగ వాతావరణంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు సూపర్ సిక్స్ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారని, ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ల పంపిణీతో సంక్షేమ పథకాలకు నాంది పలికారన్నారు. ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ఏకైక నాయకుడు చంద్రబాబు నాయుడుని సృష్టించేశారు. అనంతరం గంగారపు రామ్మూర్తి నాయుడు మాట్లాడుతూ పెంచిన పెన్షన్ రూ.4 వేలు, అందుకు అదనంగా రూ.3 వేలు కలిపి మొత్తం రూ.7 వేలను లబ్ధిదారులకు అందజేసి దేశవారితో సీఎం చంద్రబాబు సరికొత్త అధ్యాయాని లిఖించారన్నారు. అటు రాష్ట్ర ప్రజలకు చంద్రబాబు నాయుడు, ఇక నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా సంక్షేమ పాలన అందిస్తారని కితాబునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో హరి ప్రసాద్, మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రమీల, తహసీల్దార్ రమాదేవి మరియు టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఎల్ఐసీ లో సూతన నియామకాలు తక్షణం చేపట్టాలి
యూనియన్ డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి రఘునాథరెడ్డి



కడప సీటీ, మేజర్ న్యూస్ : ఎల్ఐసీలో దేశవ్యాప్తంగా 2,700 ఉద్యోగ భాగీలను భర్తీ చేసేందుకు రిక్రూట్మెంట్ నోటిఫికేషన్ వెంటనే విడుదల చేయాలని లిఉద్యోగల సంఘం డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి అలవలపాటి రఘునాథరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. స్థానిక డివిజన్ కార్యాలయం ఎదుట జరిగిన లినిరసన ప్రదర్శనలో ఆయన మాట్లాడుతూ పని భారం ఉందని, పాలసీ సేవల్ని మరింత సంతృప్తికర స్థాయిలో అందించేందుకు సూతన నియామకాల అవసరం ఉందని ఒకవైపు అంగీకరిస్తూనే, ఇంతవరకు యాజమాన్యం ఆ దిశలో అడుగులు వేయకపోవడం బాధాకరమని అన్నారు. అధికారుల స్థాయిలో క్రమం తప్పకుండా రిక్రూట్మెంట్ జరుగుతోందని ఆయన గుర్తు చేశారు. మరి 3,4 తరగతుల సిబ్బంది నియామకాల్లో ఈ నిర్దిష్ట, వివక్షత దేనికని ఆయన ప్రశ్నించారు. అలాగే, 80 శాతం సిబ్బంది సభ్యులుగా ఉన్న తమ యూనియన్ 'అల్ ఇండియా ఇన్స్పైరెన్స్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్' తక్షణం అధికారిక గుర్తింపు ఇవ్వాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు లిసీనియర్ డివిజన్లో మేనేజర్ జితేంద్ర రవికుమార్ కు మెమోరాండం సమర్పించామని, దీనినే ఎల్ఐసీ చైర్ పర్సన్ కు కూడా పంపు తున్నట్లు రఘునాథరెడ్డి వెల్లడించారు. అంతకుముందు, యూనియన్ 74వ ఆవిర్భావ దినోత్సవాల్లో భాగంగా లిడివిజన్ అధ్యక్షుడు అవధానం శ్రీనివాస్ లి సంఘం లివతాకావిష్కరణ చేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఆఫీస్ సేవల విభాగం మేనేజర్ సత్య ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు. మహిళా కన్వీనర్ అమీనా పర్వీన్ ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో యూనియన్ నాయకులు అక్బర్ బాషా, సుధీకర్, శంకర్ రావు, వారిజాతమ్మ, రాజు, అయ్యవారు రెడ్డి, నజీర్, కుమార్, లిలాలక్ష్మి, జయచంద్ర, అప్పయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైయస్సార్ అభిమాని గుండెకు శస్త్ర చికిత్స

పోరుమామిళ్ల మేజర్ న్యూస్ : పోరుమామిళ్ల పట్టణంలోని మూడవ ఎంపీటీసీ అయినా సుంకర ఇసాక్ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికలలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓటమి చెందడం వలన మనస్తాపం చెంది తీవ్ర అస్వస్థకు గురయ్యారు. హుటాహుటిన కడప తర లించి ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో చేర్చించగా వైద్యులు గుండె ఆపరేషన్ చేయాలని తెలిపారు. అనంతరం నెల్లూరు కిమ్స్ ఆస్పత్రిలో గుండెకు ఆపరేషన్ చేయడం జరిగింది. ఇతనికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్న అలాగే వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి అంటే చాలా అభిమానం. రాజశేఖర్ రెడ్డి మరణానంతరం వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆంధ్రప్రదేశ్ వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పెట్టడం జరిగింది. ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే డిసి గోవిందరెడ్డి అధ్యక్షతన వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఇసాక్ కొనసాగుతున్నారు. గతంలో ఈయన మండల కో ఆప్షన్ మెంబర్ గా పనిచేశారు.



గంగమ్మ తల్లికి ప్రత్యేక పూజలు

తొందూరు మేజర్ న్యూస్ : ప్రసిద్ధ పుణ్య క్షేత్రంగా వెలుగో దుతున్న తొందూరు మండలం లోని కృష్ణగారిపల్లె గ్రామంలో సమీపంలో వెలిసిన కట్ట కింద గంగమ్మతల్లిని దర్శించుకునేందుకు సోమవారం వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. గంగమ్మతల్లికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. గంగమ్మ తల్లికి పొంగళ్లు పెట్టి మొక్కులు తీర్చుకుని చల్లగా చూడమ్మ అని వేడుకున్నారు. ఈ ప్రాంత ప్రజలతో పాటు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి మొక్కులు తీర్చుకునేందుకు రావడంతో నందడి నెలకొంది. కొందరు వాహనాలకు పూజలు చేయించారు. మరికొందరు అమ్మవారికి చీరలను సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారికి కుంకుమ పూజలు చేశారు భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం జరిపారు.



అతిసార వ్యాధిపై అవగాహన ర్యాలీ



తొందూరు మేజర్ న్యూస్ : తొందూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో సోమవారం డాక్టర్ కార్యక్రమం అంబిల్ల గారి ఆధ్వర్యంలో ప్రజలు ఆరోగ్య సిబ్బంది తో కలిసి అతిసార వ్యాధిపై అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఐదు సంవత్సరం లోపు పిల్లలు అతిసార వ్యాధి ద్వారా మరణాలు లేకుండా చేయాలంటే పుట్టిన గంటలోపు నుండే ఆరు నెలల వరకు తల్లిపాలు మాత్రమే ఇవ్వాలని తద్వారా పిల్లలకు వ్యాధి నిరోధక శక్తి పెరుగుతుందని, అలాగే ఆరు నెలల తర్వాత తల్లిపాలతోపాటు అనుబంధ ఆహారం ఇవ్వాలని, వ్యాధినిరోధక టీకాలు మిసిల్స్, రూబెల్ల వ్యాక్సిన్ 10 నెలల వయసు నుండి ప్రతి ఆరునెలలు ఒక సారి విటమిన్ ఏ ద్రవం ఇవ్వించాలని తెలిపారు. తల్లులు కుటుంబ సభ్యులు చేతుల శుభ్రత, మరుగు దొడ్ల వాడకం, రక్షిత మంచినీరు వాడుట, పరిసరాలు ఉంకొనుట ద్వారా విరోచనాలు వచ్చిన తరువాత ఓ ఆర్ ఎస్ ద్రవం వాడుట, మరియు జింక్ మాత్రలు 14 వాడుట వలన విరోచనం నయం చేయవచ్చుని, ప్రమాద కర పరిస్థితుల్లో ఉన్న పాలు త్రాగకపోవడం. మగతగా లేదా అపస్మారక స్థితిలో ఉండుట రక్షణ విరోచాలు, నిర్లీకరణ. అధిక జ్వరం మరియు శరీరం చల్ల బడిపోవడం లాంటి లక్షణాలు కనిపించిన వెంటనే వైద్యులను సంప్రదించాలి సొంత వైద్యులు చేయరాదని తెలిపారు. కావున సిబ్బంది ఈ నెల రోజులు వారి వారి గ్రామాల్లో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రేషా, హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ మల్లయ్య, ఆరోగ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పెన్షన్ లబ్ధిదారుల కళ్ళల్లో ఆనందభాస్వాలు



ఖాజీపేట మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రమైన ఖాజీపేటలో ని పుల్లూరు పంచాయతీ పరిధిలోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజేద్ సర్ విగ్రహ వద్ద సోమవారం రోజున ఎస్టిఆర్ భరోసా పెన్షన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా పుల్లూరు పంచాయతీలోని టిడిపి నాయకులు ఆధ్వర్యంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు నారా.చంద్రబాబు నాయుడు చిత్రపటానికి మరియూ మైదుకూరు ఎమ్మెల్యే పుట్ల.సుధాకర్ యాదవ్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం నిర్వహించారు అనంతరం పంచాయతీలోని కంచనూరులకు పెన్షన్దారులకు పెన్షన్ పంపిణీ చేశారు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ సీఎం చంద్రబాబు ఇచ్చిన మాటకి కట్టుబడిన వ్యక్తి అని ఇచ్చిన మాట ప్రకారమే వృద్ధులకు వితంతువులకు 7000 రూపాయలు అదేవిధంగా దివ్యాంగులకి 6000 రూపాయలు పెన్షన్ ఇచ్చారని గత ఐదేళ్లలో రాష్ట్రాన్ని వైసిపి సర్వనాశనం చేసిందని మళ్ళీ రాష్ట్రాన్ని గాడిలో పెట్టాలంటే ఒక చంద్రబాబుకి సాధ్యమని లబ్ధిదారుల ఇంటికే నేరుగా వెళ్లి పింఛన్న పంపిణీ చేసిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అని వారు కొనియాడారు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఏప్రిల్ మే జూన్ నెలలకి సంబంధించిన 3000 రూపాయలు మొత్తం కలిపి 7 వేల రూపాయలను అందిస్తున్నారని లబ్ధిదారులకు వారు వివరించారు చంద్రబాబు నాయుడు మాట ఇస్తే ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ మాట తప్పరని లబ్ధిదారులకు వారు తెలియజేశారు చంద్రబాబు నాయుడు ఎలక్షన్ కు ముందు ఏదైతే మాట ఇచ్చారో ఆ మాటకు కట్టుబడి వృద్ధులకు వితంతువులకు 4000 రూపాయలు చేశారని అలాగే వికలాంగులకు దివ్యాంగులకు 6000 రూపాయలు చేశారని వారికి తెలియజేశారు 7వేల రూపాయలు ఇస్తారని ఎవరు ఊహించలేదన్నారు మొత్తం అరవింద్ లక్షల మంది లబ్ధిదారులకు పెన్షన్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది అన్నారు ఎందుకు రాష్ట్ర ప్రజలందరి తరపున సీఎం చంద్రబాబు కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నామని వారు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ఇరగంరెడ్డి.ప్రతాప్ రెడ్డి నంద్యాల.సుబ్బయ్య యాదవ్ ఇరగంరెడ్డి.ప్రసాద్ రెడ్డి నంద్యాల.రవి జన్నపరం.శివారెడ్డి గోవింద్.సుబ్బయ్య మిట్ట.పారి రెడ్డి శివారెడ్డి కమ్మ.నరసింహులు మీసాల.విజయ్ మోహన్ కమలాపురం. పరుక్ అహ్మద్ పల్లె.గంగాధర్ పల్లె.గంగులయ్య సమీ మీసాల.విశ్వేశ్వర రావు బాబు నాగేంద్ర చిన్న వెంకటసుబ్బయ్య రమేష్ సుధాకర్ రాజు చిన్న పలుపురు టిడిపి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

చంద్రబాబు మాటిచ్చాడు పెన్షన్ పంపించాడు శాసనసభ్యుడు పుత్తా కృష్ణ చైతన్య రెడ్డి



వల్లూరు మేజర్ న్యూస్ : అవ్వ తాత ఇంటికి వస్తున్నా చంద్రన్న పెన్షన్ పంపించాడు అంటూ కమలాపురం శాసనసభ్యులు పుత్తా కృష్ణ చైతన్య రెడ్డి అన్నారు, వల్లూరు మండలంలో ఇంటింటికీ వెళ్లి.. అధికారులతో కలిసి పెన్షన్ పంపించిన ఎమ్మెల్యే ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలు తిరస్కరించి బుద్ధి చెప్పిన మారని తీరు వైసిపిది, మాట చెబితే నిలబెట్టుకుం దేది చంద్రబాబు తీరు, ప్రభుత్వం ఏర్పడి సరిగ్గా నేల కాకముందే అవ్వ తాత అంటూ, ఇంటికీ వెళ్లి ఒకేసారి 3000 నుంచి 4000 వరకు పెన్షన్ పెంచి చెప్పిన మాట ప్రకారం మూడు నెలలకు నెలకు ?1000 చొప్పున చంద్రబాబు పంపించాడు అంటూ 7000 రూపాయలు ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమలాపురం టిడిపి యువ నాయకుడు పుత్తా లక్ష్మిరెడ్డి, వల్లూ రు మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు లేబాక నాగేశ్వర్ రెడ్డి, తాడిగొట్ల రాఘవరెడ్డి, ఎర్రమాచు రామసుబ్బారెడ్డి, గడికోట సుధాకర్ రెడ్డిలు పాల్గొన్నారు.

అతిసార వ్యాధి ప్రమాదకరం సిడిపిఓ రాజేశ్వరి



చిట్టేలి మేజర్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లా చిట్టేలి మండలం దేశంలో ఐదు సంవత్సరాలలోపు పిల్లల్లో మరణానికి ప్రధాన కారణం అతిసార వ్యాధినని చిట్టేల్ ప్రాజెక్టు సిడిపిఓ రాజేశ్వరి స్పష్టం చేశారు. సోమవారం చిట్టేల్ మండలం సంగాదేవి పల్లి గ్రామంలో ఉన్న అంగన్వాడి స్కూల్ పరిసరాలను బ్లీచింగ్ పిచికారి చేస్తూ శుభ్రం చేశారు. అలాగే అంగన్వాడి ప్రీస్కూల్ పిల్లలకు చేతులను ఎలా శుభ్రం చేసుకోవాలో చేసి చూపించారు. అనంతరం గ్రామంలోని గర్భవతులు, బాలింతలకు, మూడు సంవత్సరాల లోపు పిల్లలకు పాలు పంపిణీ చేశారు. తదనంతరం గ్రామ మహిళలు, పిల్లలు ,పెద్దలతో అతిసార వ్యాధి లక్షణాలు, నివారణపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన రాజేశ్వరి మాట్లాడుతూ అతిసార వ్యాధి మామూలుగా వైరస్ వల్ల వ్యాప్తిస్తుందని, రెండు సంవత్సరాల లోపు పిల్లల్లో రోజూ వైరస్ అనే వైరస్ ద్వారా ఈ వ్యాధి వస్తుందని తెలిపారు. ప్రధానంగా వాంతులు, విరోచనాలు, జిగట విరోచనాలు, జ్వరం లాంటి లక్షణాలు ఉన్నప్పుడు డాక్టర్లు సంప్రదించి విరోచనం పరీక్ష లాంటివి చేసుకోవాలన్నారు. సురక్షిత నీరు త్రాగడం, పరిశు భ్రత పాటించడం వల్ల అతిసార వ్యాధిని అరికట్టగలమని తెలిపారు. ఇండ్లలో మహిళలు వంట చేసేటప్పుడు, అన్నం తినేటప్పుడు , మలవిసర్జన చేసిన తర్వాత సబ్బుతో చేతులను శుభ్రంగా కడుక్కోవాలని సూచించారు. వాతావరణంలో మార్పుల వల్ల సీజనల్గా వచ్చే ఇలాంటి వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని హెచ్చరించారు. ప్రతి సంవత్సరం అతిసారా వ్యాధి వల్ల కొన్ని లక్షల మంది పిల్లలు మృత్యువాత పడుతున్నారని వాపోయారు. ప్రధానంగా పౌష్టికాహారం ద్వారా అతి సార వ్యాధిని నివారించవచ్చన్నారు.రెండు మూడు రోజుల కంటే నీళ్ల విరోచనాలు ఆగకుండా ఉంటే ఓఆర్ఎస్ లాంటి ద్రావణాన్ని తీసుకోవడమే కాకుండా కాచి చల్లార్చిన నీటిని త్రాగాలని అయినా ఆగని పక్షంలో డాక్టర్ని సంప్రదించాలని కోరారు. అనం తరం సంగాదేవి పల్లి హెచ్ డబ్ల్యు ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సతీష్ మాట్లాడుతూ ప్రతిరోజు పిల్లలకి స్నానం చేపించి స్కూలుకు పంపాలని తల్లులకు విన్నవించారు .అలాగే ఇంటి పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని కోరారు. తదనంతరం ఐసిడిఎస్ గ్రేడ్ వన్ సూపర్వైజర్ విశాలాక్షి మాట్లాడుతూ తల్లులు ప్రధానంగా వంట చేసేటప్పుడు వంట సామా గ్రిపై మాతలు పెట్టటం, చేతులు శుభ్రంగా కడుక్కోవడం లాంటివి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంగాదేవిపల్లి అంగన్వాడి వర్కర్ సుబ్బలక్ష్మి, కేఎస్ఆర్ హోం అంగన్వాడి వర్కర్ సుబ్బరత్న, సంగాదేవిపల్లి హెచ్ డబ్ల్యు అంగన్వాడి వర్కర్ విజయ, మరెవరూ అంగన్వాడి హెల్పర్లు , సంగాదేవి పల్లి గ్రామ మహిళలు, పిల్లలు, గ్రామ పెద్దలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

జాతీయ వైద్యుల దినోత్సవం



ప్రాద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ వైద్యుల దినోత్సవం సందర్భంగా సోమవారం కామనూరు పీహెచ్ సీ వైద్యుధికారులు డాక్టర్ హాసీఫ్ బాబా, డాక్టర్ శ్రీనివాస్ ని సిబ్బంది ఘనంగా సన్మానించారు. పూల దండ బొకే గులాబీ లతో శు భాకాంక్షలు తెలిపి కేక్ కట్ చేసి సిబ్బంది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీ హెచ్ ఓ కృష్ణమ్మ సూపర్ వైజర్స్ బి ఏ వర ప్రసాద్ చంద్రకళ ఫార్మాసిస్ట్ శ్రీధర్ సీనియర్ ఆసిస్టెంట్ మధు హెల్త్ ఆసిస్టెంట్ లు హెల్త్ అండ్ వెల్ఫేర్ సెంటర్ ల సీ హెచ్ ఓ లు ఆశా కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయురాలు ఉమదేవిని సస్పెండ్ చేయాలి



ఖాజీపేట మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రమైన ఖాజీపేట బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో 40 మంది విద్యార్థినిలకు ఫుడ్ పాయిజన్ అవటం జరిగిం దని వారిని కడప రిమ్స్ హాస్పిటల్ కి తరలించారని భారత విద్యార్థి సంఘం ఎస్ ఎఫ్ ఐ నాయకులు జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మనోజ్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దుగ్గిరెడ్డి.రాజశేఖర్ రెడ్డి లు పేర్కొన్నారు అనంతరం సోమవారం రోజున కడప పట్టణంలో రిమ్స్ హాస్పిటల్ కి ఎస్ఎఫ్ఐఐ నాయకులు మనోజ్ రాజశేఖర్ రెడ్డి లు చేరుకుని ఫుడ్ పాయిజన్ జరిగిన విద్యార్థినిలను పరామర్శించి ఈ ఫుడ్ పాయిజన్ కు గల కారణాలపై వారు ఆరా తీశారు ఈ సందర్భంగా ఎస్ ఎఫ్ఐఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మనోజ్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దుగ్గిరెడ్డి. రాజశేఖర్ రెడ్డిలు మాట్లాడుతూ. ఖాజీపేట బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో మౌలిక సదుపాయాల కొరత మెండుగా ఉందని అక్కడ ఉన్నటువంటి సరైన నీరు లేకపోవడంతో ఫుడ్ పాయిజన్ అవడంతో వారిని రిమ్స్ హాస్పిటల్ కు తరలించడం జరిగిందని వారు వాపోయారు కావున, వెంటనే ఫుడ్ పాయిజన్ అయిన విద్యార్థినిలకు సరైన వైద్యం అందించాలని అలాగే అక్కడున్న ఖాజీపేట జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయురాలు ఉమ దేవి విద్యార్థినిలను పట్టించుకోకుండా నిర్లక్ష్యంగా ఉండడం చాలా అన్యాయం దుర్మార్గమని వెంటనే ఆమెను సస్పెండ్ చేయాలని, అదేవిధంగా గతంలో జిల్లా లోని ముద్ద నూరు ప్రాంతంలో కూడా ఇలాగే ఫుడ్ పాయిజన్ జరి గిందని కావున ఫుడ్ పాయిజన్ లు ఎక్కడా కూడా మళ్ళీ పునరావృతం కా కుండా చూడాలన్నారు , ఇలాంటివి జరగకుండా విద్య శాఖ అధికారులు వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని, ఖాజీపేట మండలంలో వైద్య సిబ్బంది అక్కడ ఉన్న పాఠశాలలో ఎటువంటి మెడికల్ క్యంపెన్ పేట్లకపోవటం లో లోపం ఉంది, కాబట్టి జిల్లా విద్య శాఖ అధికారులు సిబ్బంది పై దుష్టి పెట్టాలన్నారు , తేనిపక్షంలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని వారు హెచ్చరించారు, ఈ కార్యక్రమంలో సాయి సిద్ధార్థ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టిడిపి నాయకుడు సురేందర్ రెడ్డి టిడిపి కార్యకర్తలను పరామర్శించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే డ్యారకనాథరెడ్డి



రామాపురం మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చిట్లూరు గ్రామం ముసల్ రెడ్డి గారి పల్లెకు చెందిన టిడిపి నాయకుడు గాలివీటి సురేందర్ రెడ్డి, తమిళనాడు రాష్ట్రం ధర్మపురి వద్ద నెల కిందట రోడ్డు ప్రమాదం జరిగి కాలు విరగడంతో ఇంటి వద్ద విశ్రాంతి తీసుకుంటుండగా చిట్లూరుహరిజనవాదకు చెందిన టిడిపి కార్యకర్తలు పోశాల దర్బార్, వంగిమల్లనాగేశ్వర, లు సోమవారం తెల్లవారుజామున ఆటో అదుపుతప్పి జిల్లా పడడంతో తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వీరు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొంది ఇండిదగ్గర ఉండగా సోమవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే గడికోట డ్యారకనాథరెడ్డి విషయం తెలుసుకొని వారి వారి ఇండ్ల వద్దకు వెళ్లి పరామర్శించి వారికి ధైర్యం చెప్పారు. ఈయన వెంట లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మద్దిరేవుల రమేష్ రెడ్డి రవి కుమార్ రెడ్డి టిడిపి నాయకులు రేకం ఆంజనేయులు రాజా లోకేష్ చిలేకంపల్లి శివా రెడ్డి, చిన్న కృష్ణారెడ్డి,సూరం శివారెడ్డి మాజీ సర్పంచ్ వెంకటరమణ, చిన్నప్ప, మల్లి శ్రీనివాసులు మల్లెపురమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు